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WARNING

THIS MANUAL CONTAINS CRITICAL SAFETY INFORMATION WHICH

MUST BE FURNISHED TO THE END USER. FAILURE TO READ AND

FOLLOW INSTRUCTIONS COULD RESULT IN SERIOUS PERSONAL
INJURY AND/OR MAJOR PROPERTY DAMAGE.

AVERTI

EMENT

LE PRESENT MANUEL CONTIENT DES INFORMATIONS TRES
IMPORTANTES CONCERNANT LA SECURITE, QUI
DOIVENT ETRE COMMUNIQUEES A L'UTILISATEUR.
LE FAIT DE NE PAS LIRE NI SUIVRE LES INSTRUCTIONS PEUT AVOIR
POUR RESULTATS DES BLESSURES GRAVES ET/OU DES DEGATS
MATERIELS TRES IMPORTANTS.

ADVERTENCIA

ESTE MANUAL CONTIENE INFORMACION DE IMPORTANCIA CRITICA

QUE DEBE SER ENTREGADA AL USUARIO FINAL.

S1 NO SE LEEN NI SE SIGUEN ESTAS INSTRUCCIONES SE PUEDEN

PRODUCIR LESIONES PERSONALES GRAVES Y/O DANO DE
IMPORTANCIA A LA PROPIEDAD.

FILTER IS DESIGNED AND INTENDED

LE FILTRE EST CONCU ET PREVU

FOR USE TO FILTER WATER IN POUR FILTRER L'EAU DES PISCINES
SWIMMING POOLS AND SPAS. ET BAINS TOURBILLONS.
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TAGELUS™
SAND FILTER

This filter operates under pressure and if assembled
improperly or operated with air in the water circulation
system il can separate and resull in an accident causing
serious bodily injury. A waming label has been affixed
to the top of the filier and should not be removed. Keep
safety labels in good condition and replace if missing or
illegible. (For frec labels, call 1-919-774-4151.)

A. HOW YOUR FILTER WORKS

Your high rate sand filter is designed to operate for
years with a minimum of maintenance and when in-
stalled, operated and maintained in accordance tothese
instructions, it will provide years of trouble frec opera-
tion.

Dint is collected in the filter as the water flows
through the control valve at the top of the filter and is
directed downward onto the top surface of the filter
sand bed. The din is collected in the sand bed and the
clean water flows through the lower piping at the
bottom of the filter up through the center pipe into the
control valve at the top of the filler. Clean water then
retums through the piping system to the pool.

The pressure will rise and the flow to the pool will be
lowered as the dint is collected in the filter. Eventually,
the filter will become so plugged with dirt that it will be
necessary Lo perform the backwash procedure. It is
imporiant 10 know when 1o backwash the filter.
Backwashing is discussed further under the subsequent
sections of this booklet.

Please note that a filter removes suspended matter
and does not sanitize the pool. The pool water must be
sanitized and the waler must be balanced for sparkling
clear water.

Your filtration system should be designed to meet
your local health codes. As a minimum, you must be
sure that your system will umover the total volume of
water in your pool at least twice in a twenty four hour
period.

Refer to Table A for Filter Operational Data.

&wanmm

Failure to operate your filter system ur inadequate
filtration can cause poor water clarity vbstructing
visibility in your pool, and can allow diving into or
on top of obscured objects which can cause serious
personal injury or drowning,

Clear wateris the result of proper filtration as well as
proper water chemisiry. Pool chemistry is a specialized
area and you should consult your local pool service
specialist for specific details. In general proper pool
sanitation requires a free chlorine level of 1 10 2 PPM
and a PH range of 7.2 10 7.6.

READ AND FOLLOW ALL SA
LISEZ ET RESPECTEZ TOUTES LES

LEA Y SIGA TODAS LAS INSTRU

FILTRE A SABLE
TAGELUS™

Ce filtre fonctionne sous pression et, s'il est mal
monté ou utilisé alors que de 1'air est présent dans le
circuit d'eau, risque de se désolidariser, ce qui peut
avoir pour résultat un accident occasionnant des
blessures graves. Une étiquette davertissement a &té
collée sur le dessus du filire et doit y rester. Maintenez
les étiqueties de sécurité en bon éiat e1 remplacez-les si
elles manquent ou sont illisibles. (Pour en obtenir
gratuitement, appelez le 1-919-774-4151.)

A. FONCTIONNEMENT DU FILTRE

Le filtre 3 sable 3 grand débit est congu pour
fonctionner pendant de nombreuses années avec un
minimum d'entretien e, lorsqu'il est installé, utilisé et
eniretenu conformément aux présentes instructions,
fonctionnera pendant de nombreuses années sans
probleme.

Les impuretés sont recueillies dans le filtre lorsque
I'eau traverse la vanne de régulation qui se trouve en
haut de celui-ci et sont dirigées vers le bas, jusque sur
la surface supérieure du litde sable. Elles sont recueillies
dans le lit de sable et I'eau propre traverse le tuyau
inférieur qui se trouve au bas du filtre, puis remonte par
letuyau central pourpénétrer dans la vanne de régulation
située en haut du filire. L"eau propre retoume cnsuite &
la piscine par la tyauterie.

La pression s'¢levers et le débit vers la piscine
s'abaissers au fur et 3 mesure que les impuretés
s'accumulent dans le filtre. Celui-ci finira par éire
tellement obstrué par ces impuretés qu'il seranécessaire
de procéder a un lavage & contre-courant du filire. Il est
important de savoir quand effectuer cette opération.
Celle-ci est décrite plus en détail dans les sections
suivantes du présent livret.

Veuillez noter qu'un filire élimine les particules en
suspension el n"épure pas la piscine. L'eau de celle-ci
doit &tre épurée et sa composition doit étre équilibrée
pour qu'elle soit irés claire.

Votre systtme de filirage doit étre congu pour re-
specter la réglementation sanitaire locale applicable.
Vous devez au minimum veiller i ce que votre systeme
renouvelle la totalilé de I'cau de volre piscine au moins
deux fois par période de vingi-quatre heures.

Reporiez-vous au Tableau A pour des données sur
les spécifications des filtres.

& AVERTISSEMENT

Une non-utilisation de votre systtme de filtrage ou
un filtrage insuffisant peut provoquer un manque
de clarté de I'eau génant la visibilité dans votre
piscine. Quelqu'un peut ainsi plonger dans ou sur
des objets qu'il ne peut voir, risquant de se blesser
gravement, voire de se noyer.

L"cau claire est produite par un filtrage approprié ct
une composition chimique correcte de I'eau. Le
traitement chimique d'une piscine cst 'affaire de
spécialisies et il convient que vous consulticz volre
spécialiste local de 'entretien des piscines a propos de
points particuliers. En régle générale, pour que I'eau
d’unc piscine soit correctement épurée, clle doit présenter
un niveau de chloration de 13 2 ppm et un pH compris
entre 72 et 7.6.

FILTRO DE
ARENA
TAGELUS™

Este filtro opera bajo presi6n y si se monta mal o
si se opera con aire en el sistema de circulacién de
agua se puede abrir y producir accidentes que
causen lesiones corporales graves. Se ha adherido
una etiqueta de adveriencia en la parte superior del
filtro y no se debe remover. Mantenga las cliquetas de
seguridad en buenas condiciones y ponga una nueva
si falta o si no se puede leer. (Para obtener ctiquetas
gratis llame al 1-919-774-4151).

Su filro de arena de alta capacidad ha sido disefiado
para operar por afios con un manienimiento minimo y
cuando se instala, opera y mantiene scgiin estas
instrucciones le entregaré afios de operacién sin
problemas.

La mugre se junta en el filiro a medida que el agua
fluye a través de la vélvula de control en la parte
superior del filtro y se dirige hacia abajo a la superficie
superior de la capa de arena del filtro. Lamugre se junta
en la capa de arena y el agua limpia fluye a través de la
tuberi inferioren Ia parte inferior del filiro hacia arriba
a través de la tberfa del centro a 1a vélvula de control
en la pane superior del filiro. El agua limpia luego
vuelve a través del sislema de tuberia a la piscina.

La presién se elevard y el flujo a la piscina se bajard
a medida que la mugre se junte en el filtro.
Eventualmente, el filtro se tapar tanto con mugre que
serd necesario llevar a caboel procedimiento de lavadc
por corricnte. Es importante saber cufindo se tiene que
lavar el filtro por corriente. El lavado por corriente se
trata mds adelante bajo las secciones siguientes en este
folleto.

Haga el favor de darse cuenta que el filtro remueve
los materiales suspendidos y no higieniza la piscina,
El agua de la piscina tiene que ser higienizada y
balanceada para conseguir agua burbujeante y
Lransparente.

Su sistemna de filtracién tiene que ser disefiado de
modo que salisflaga sus cédigos de salud locales. Como
un minimo ticne que asegurarse que su sistema va a
hacer rotar el volumen de agua total en su piscina porlo
menos dos veces en un periodo de 24 horas.

Refiérase a la Tabla A para obtener la Informacién
de Operacién del Filtro,

(N ADVERTENCIA

Sino opera su sistema de filtro o si la filtracién no es
adecuada sepuedeafectar latransparencia del agua,
impidiendo la visibilidad en su piscina y puede ser
que sesalte dentro o sobre objetos obscurecidos que
pucden producir lesiones personalesgraves aque la
persona se ahogue.

[l agua transparente es el resultado de la filtracién
adecuada como también del balance quimico adecua-
do del agua de la piscina. La quimica de la piscina
requiere conocimiento especializado y ticne que
consultar con su especialista de servicios de piscinas
local para los detalles especificos. En general, la
higicnizacién adecuada de la piscina necesita un
nivel de cloro libre de 1 2 2 PPM y una gama de PH de
12a76.

ETY INSTRUCTIONS
NSTRUCTIONS DE SECURITE

CIONES DE SEGURIDAD



TAGELUS™ SAND FILTER

TABLE A
TURNOVER CAPACITY

FILTER FILTER FLOW (Galions)

MODEL AREA RATE 4 TURNS 3 TURNS 2.4 TURNS 2 TURNS

NUMBER {Sq. F) (GPM) PER DAY PER DAY PER DAY PER DAY
TA 35 D/TA35 1.3 35 10,800 14,400 18.000 21,600
TA 40 D/TA 40 1.8 40 14,400 19,200 24,000 28,800
TA 50 D/TA 50 23 50 18,000 24,000 30,000 36,000
TA 60 D/TA&0 3.1 60 21,600 28,800 36,000 43,200

TA 100D 49 100 36,000 48,000 60,000 72,000

FILTRE ASABLE TAGELUS™

TABLEAU A
SPECIFICATIONS DES FILTRES

CAPACITE DE RENOUVELLEMENT
SURFACE {Litres/Gallons)
NUMERO DE DEBIT 4 3 2,4 2
DE MODELE FILTRAGE (L/MN, RENOUVELLEMENTS RENOUVELLEMENTS RENOUVELLEMENTS RENOUVELLEMENTS
DE FILTRE (M?, pi?) GALMN) PAR JOUR PAR JOUR PAR JOUR PAR JOUR
TA 35D/TA 35 0,12 (1,3) 132 (35) 40882 (10800) 54510 (14400) 68137 (18000) 81765 (21600)
TA 40D/TA 40 0,17 (1.8) 151 (40) 54510 {14400) 72680 (19200) 90850 (24000) 109019 (28800)
TA 50D/TA 50 0,21 (2,3) 189 (50) 68137 (18000) 90850 (24000) 113562 (30000} 136274 (36000)
TA 60D/TA 60 0,29 (3,1) 227 (60) 81765 (21600) 109019 (28800) 136274 (36000) 163529 (43200)
TA 100D 0,45 (4,9) | 378(100) 136274 (36000) 181699 (48000) 227124 (60000) 272549 (72000)
FILTRO DE ARENA TAGELUS™
TABLA A
CAPACIDAD DE ROTACION
AREA DEL {Galones)
NUMERO FILTRO VELOCIDAD
DEL MODELO {Ples DEL FLUJO 4 VUELTAS 3 VUELTAS 2,4 VUELTAS 2 VUELTAS
DEL FILTRO Cuadrados) (GPM) POR DIA POR DIA POR DIA POR DIA

TA 35 D/TA 35 1.3 35 10,800 14,400 18,000 21,600

TA 40 D/TA 40 1.8 40 14,400 19,200 24,000 28,800

TA 50 D/TA 50 23 50 18,000 24,000 30,000 36,000

TA 60 D/TA 60 31 60 21,600 28,800 36,000 43,200

TA100D 49 100 36,000 48,000 60,000 72,000

B, INSTALLATION B.INSTALLATION '

B. INSTALACION

/N WARNING

FILTERS SHOULD NEVER BE TESTED OR
SUBJECTED TO AIR OR GAS UNDER PRES-
SURE. ALL GASES ARE COMPRESSIBLE AND
UNDER PRESSURE CREATE A DANGER.
SEVERE BODILY INJURY OR PROPERTY
DAMAGE COULD OCCUR IF THE FILTER IS
SUBJECTED TO AIR OR GAS PRESSURE.

/N AVERTISSEMENT

LES FILTRES NE DOIVENT JAMAIS SUBIR
DES ESSAIS A L’AIR OU AU GAZ COMPRIME
NIETRE EXPOSES A CEUX-CLTOUS LES GAZ
SONT COMPRESSIBLES ET, LORSQU'ILS
SONT COMPRIMES, SONT DANGEREUX. DES
BLESSURES GRAVES OUDES DEGATS MATE-
RIELS IMPORTANTS PEUVENT RESULTER DE
L’EXPOSITION D'UN FILTRE A DE L’AIR OU
A DU GAZ SOUS PRESSION.

/T ADVERTENCIA

1.OS FILTROS NUNCA SE DEBEN PROBAR
0O SER EXPUESTOS A AIRE O GAS BAJO
PRESION. TODOS LOS GASES SON COM-
PRIMIBLES Y BAJO PRESION CREAN UN
PELIGRO. SE PUEDEN PRODUCIR LESIO-
NES CORPORALES GRAVES O DANO A LA
PROPIEDAD SI EL FILTRO SE EXPONE A
PRESION DE AIRE O GAS.

NSTRU
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TAGELUS™
SAND FILTER

1-Check carton for any evidence of damage due to
rough handling in shipment. If carton or any filler
components arc damaged, notify freight carrier imme-
diately.

2-Carefully remove the valve and accessory package
and the filter tank from the canon.

3-Mount the filter on a permanem slab, preferably
concrele poured in a form or on a platform constructed
of concrete block or brick. DO NOT use sand to level
the filter or for pump mounting, as it will wash away.

4-Provide space and lighting for routine maintenance
access. Do not mount electrical controls over the filter.
Oneneeds tobeable tostand clearof filterwhen starting
the pump. Minimum space requirements may be found
on the large nameplate on the filter.

FILTRE A SABLE
TAGELUS™

1-Examinez le carton pour rechercher toute trace de
dégdls diis 2 une manulention brutale en cours de
transport. Si le canton ou tout élément du filtre est
endommagé, avisez-en le lransporteurimmédiatement.

2-Retirez avec précaution du canon la vanne, ses
accessoires et le réservoir du filire.

3-Montez le filtre sur unc dalle fixe, consistant de préférence
en béton coulé dans un coffrage, ou sur une plateforme
consiruile cn parpaingsou en briques. N'UTILISEZ PAS
de sable pour mettre le filtre & niveau ni pour monter la
pompe, car il sera emporté par ['eau.

4-Prévoyez un accés suffisamment spacieux et bien
éclairé pour I'entreticn. Ne montez pas de commandes
€lectriques au-dessus du filire. Vous devez pouvoir
vous écarter de celui-ci lorsque vous mettez la pompe
en marche. L'espace minimum nécessaire est indiqué
sur la grande plaque signalétique du filtre.

—+
FREE BOARD m
HAUTEUR AU-DESSUS DU SABLE
ESPACIO LIBRE
li_ WIDEE,
ALL SAND OR SAND & GRAVEL ’ , ’
100% SABLE ou SABLE & GRAVIER 1} i "
TODO ARENA O:ARENA Y GRAVA oA

I

0
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5-Sand specifications-be cerainthe proper sand is used
as described in Table B. Before pouring the sand inlo
the filier, look inside and check the lower underdrain for
broken or loose laterals (or fingers), which may have
been accidentally damaged by rough handling during
shipment. Replace any broken parts if necessary.
6-Install the sand guide inthe top of the filter and fill the
Lank about half full with water. Pour the sand into the
top of the filter at a slow rate so that the weight of the
sand does not damage the laterals. See Table B for
proper amounts of sand. Afterfilling tothe proper level,
remove and discard the sand guide. Wash away all sand
around the opening at the top of the tank.

7-Be sure that all sealing surfaces are clean and apply a
light coating of s silicone based lubricant tothe valve O-
Ring.

8-Position valve so that the pon locations are in the
desired final position. Follow valve installation proce-
dure instructions enclosed.

9-Assemble piping and pipe fittings to pump and valve.
All piping must conform to local and state plumbing
and sanitary codes.

10-Use sealant compounds on all male connections of
pipe and fittings. Use only pipe compounds suited for
plastic pipe. Support pipe to prevent strains on filter,
pump or valve.

3
L
L)

5-Spécifications du sable-veillez 3 utiliser le sable
appropri€ indiqué sur le Tableau B. Avant de verser le
sable dans le filire, regardez 2 I'inlérieur de celui-ci et
vérifiez le ponceauinférieurpour rechercher tout élément
latéral (ou doigt) cassé ou desserrs, susceptible d*avoir

€1¢ endommagé accidentellement par une manutention

brutale lors du transport. Remplacez toute pigce cassée
si nécessaire.

6-Installez le guide-sable & la partic supérieure du filire
et videz de I'eau dans le réservoir pour le remplir
environ & moitic. Versez doucement le sable dans le
filtre de fagon 2 ce que le poids du sable n*endommage
pas les éléments latéraux. Voir le Tableau B pour les
quantités de sable appropriées. Unc fois que vous avez
rempli le filtre au niveau approprié, retirez le guide-
sableet jetez-le. Enlevezle sable qui s'est déposé autour
de I'ouventure supéricure du réservoir.

7-Vérificz que toutes les surfaces d'éanchéité sont
propres ct appliquez unc mince couche de lubrifiant 3
base de silicone sur le joint torique de la vanne.

8-Positionnez la vannc de fagon 2 ce que les orifices
soient dans la position finale désirée. Suivez les instruc-
tions de pose de la vanne ci-jointes.

9-Branchez la wyauterie et ses raccords & la pompe et 3
lavanne. L"ensemble de la luyauterie doit étre conforme
i la réglementation locale ct nationale concernant la
plomberie et I'hygiéne.

10-Utilisez du mastic d’étanchéité sur tous les
accouplemnents miles de la wyauterie et des raccords.
N'utilisez que des mastics d'élanchéité adapiés 2 la
luyauteric en plastique. Soutcnez la tuyauterie pour
éviter loulc contrainte exercée sur le filtre, la pompe ou
la vanne.

FILTRO DE
ARENA
TAGELUS™

1 - Revisc la caja de canén para verificar si hay dafio
debido al manejo abrupto durante el envio. Sila caja de
canén o cualquiera de los componentes est§ dafiado,
avisele a la compaiiia de iransporte inmediatamente.

2-Cuidadosamente remueva la vélvula y el paquete de
accesorio y el estanque del filtro de la caja de cantén.

3-Monte el filtro en una losa permanente,
preferentemente de concretovaciadoenunaformaoen
una plataforma construida de bloque de concreto o de
ladrillo. NO USE arena para nivelar el filtro o para
montar la bomba pues se va a esparcir.
4-Proporcione espacio y luz para el acceso para el
mantenimiento de rutina. No monte Jos controles
eléctricos sobre el filtro. Es necesario poder alejarse
del filtro cuando se hace arrancar la bomba. Los
requisitos de espacio minimo se pueden encontrar
en cl filro en la placa grande del fabricante.

SAND GUIDE
GUIDE-SABLE
GUIA DE ARENA

5-Especificaciones de la arena - asegiirese queseuse la
arena adecuada 1al como se ha descrito en la Tabla B.
Antes de vaciar la arena en el filtro, mire adentro y
revise el drenaje inferior para verificar si hay laterales
sueltos o rotos (dedos), los que sec pueden haber
dafizdoporaccidente debido al manejo abrupto durante
el envio. Cambic 1oda parte rota si es necesario.

6-Instale la gufa de arena en la parte superior del filtro
¥ Uene el estanque hasta alrededor de la mitad con agua.
Vacie la arena dentro de la pane superior del filiro
lentamente de modo que ¢l peso de la arena no daiie los
laterales. Vea la Tabla B para verificar cufles son las
cantidades adecuadas de arena. Después de llenarlo
hasta el nivel adecuado, remueva y deseche la gufa de
arena. Lave toda la arena que esté alrededor de la
abertura cn la parte superior del estanque.

7-Asegiirese que todas las superficies de scllado estén
limpias y aplique una capa delgada de un lubricanie de
base de silicona en el anillo O de 1a vilvula,

8-Ponga la vilvula de modo que las ubicaciones de los
agujeros queden en la posicidn final deseada. Siga las
instrucciones adjuntas para los procedimientos de
instalacién de la vélvula,

9-Monte las tuberfas y sus accesorios en la bomba y la
vilvula. Todas lasuberfas lienen que estar de acuerdo
con los cédigos sanitarios y de plomeria tanto locales
como eslatales.

10-Use los compuestos de sellado en todas las
conexioncs macho de la wberia y accesorios. Use
s6lamente los compuestos de 12 tuberfa adecuados para
las tuberias plésticas. Apoye la beria para evitar los
esfuerzos en el filtro, la bomba y la vélvula.



TAGELUS™ SAND FILTER 5

TABLE B
FILTER SAND DETAIL AND DATA
Fi
i) fien | oW (POUNDS)
NUMBER (Sq. Ft.) {GPM) ALL SAND PEA GRAVEL AND SAND BOARD
TA 35 D/TA 35 1.3 35 100 —_— — 8"
TA 40 D/TA 40 1.8 40 175 50 125 Pl
TA 50 D/TA 50 2.3 50 225 50 175 - AP
TA 60 DITA G0 3.1 60 325 50 275 10Y4"
TA 100D 4.9 100 600 150 450 114"

*NOTE: PEA GRAVEL SIZE 's" TO '/«" DIA.

SAND SIZE: .018 - .022 in. Particle size
-45-.55 mm particle size

FILTRE ASABLE TAGELUS™

TABLEAU B
SPECIFICATIONS CONCERNANT LE SABLE DE FILTRAGE

= Na. 20 Standard Sllica Sand having a uniformity coefficient of 1.75 or less.

MATERIAU DE FILTRAGE
(Kg, livres)
NUMEROC SURFACE DE DEBIT HAUTEUR
DE MODELE FILTRAGE (L/MN, GRAVIER GRAVIER AU-DESSUS
DE FILTRE (M, pi?) GAL/MN) 100% SABLE PISIFORME ET SABLE DU SABLE
TA 35 DITA 35 0,12(1,3) 132 (35) 45 (100) — — 21,5 cm (82 po.)
TA 40 DITA 40 0,17 (1,8) 151 (40) 79,5 (175) 22,7 (50) 56,8 (125) 19,7 cm (7 po.)
TA 50 DITA S0 0,21 (2,3) 189 (50) 102,3 (225) 22,7 (50) 79,5 (175) 23,5cm (9% po.)
TA 60 DITA G0 0,29 (3,1) 227 (60) 147,7 (325) 22,7 (50) 125 (275) 26 cm (10% po.)
TA 100D 0,45(4,9) 378 (100) 272,7 (600) 68,2 (150) 204,5 (450) 28,6 em (11" po.)

"REMARQUE : CALIBRE DU GRAVIER PISIFORME : DIA. de 3,1 & 6,25 mm ("/s & "/« po.)
CALIBRE DU SABLE : Particules de

0,45 2 0,55 mm (0,018 & 0,022 po.) de grosseur = Sable silicieux No. 20 standard a coefficient d'uniformité maximum de 1,75.
FILTRO DE ARENA TAGELUS™
TABLA B
DETALLE DE LA ARENA DEL FILTRO E INFORMACION
MATERIAL DEL FILTRO
{Libras)
NUMERO AREA DEL VELOCIDAD
DEL MODELO FILTRO (Pies DEL FLUJO ESPACIO
DEL FILTRO Cuadrados) (GPM) TODO ARENA GRAVILLA Y ARENA LIBRE
TA35DITA3S 1.3 35 100 — — 8"
TA 40 DITA40 1.8 40 175 50 125 T
TA 50 D/TA S0 23 50 225 50 175 9'e"
TA 60 D/TA G0 3.1 60 325 50 275 104"
TA 100D 4.9 100 600 150 450 114"

*AVISO: GRAVILLA TAMARNO 1/8" A 1/4" DIA.

TAMANO DE LA ARENA: .018 - .022 de Pulg.

Tamafio de la Particula .45 - .55 mm tamafio de la particula = Arena estandar No. 20 silicea con un coeficiente de uniformidad de 1.75 o menos.
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11-Long piping runs and elbows restrict (low. For best
efficiency use the fewest possible fittings, large diam-
eter pipe (at least 1 1/2" up Model TA60, 2" for Model
TA100D) and locate equipment as close to pool as
possible.

CAUTION: Operating at excessive vacuum levels
can cause the tank to crack and could cause
property damage.

12-When installing backwash lines it is recommended
thatavacuum breaker (partno. 27-2044) be installed on
installations where the backwash line is 1 1/2” and the
length exceeds 401t., orif the backwash line discharges
10 ft. or more lower than the surface level of the pool.
Aliemnately a vacuum break pit could be provided on
systems using 2" or larger backwash lines.

13-A check valve is recommended between the filter
and heater 1o prevent hot water “back up” which will
damage the filter and valve.

14-The maximum operating pressure of Lhis unil is
50 pounds per square inch. Never operate this filter
above this pressure or attach a pumptothis filterthathas
more than 50 psi shut off pressure.

15-Never install a chlorinator upstream of the filter.
Always locate downstream with a check valve in
between the chlorinator and filler.

16-A positive shut of f valve is not recommended at the
outlet of the fillering system. If the system is ever run
with such a valve closed, the intemnal air relief system
becomes inoperative and an explosive situation could
exist. Additionally running the system with noflow will
seriously damage the equipment.

17-Never store pool chemicals within 10 fi. of your pool
filter. Pool chemicals should always be siored in a cool,
dry, well ventilated area.

/N wARNING

Chemical fumes and/or spills can cause severe at-
tack of filter structural components. Structurally
weakened filter components can cause filter valveor
attachments to blow off and could cause severe
bodily injury and/or property damage.

C. INITIAL START-UP

1-On 2 new pool, clean the pool before [illing the pool
with water. Excessive dint and large particles can cause
damage 1o pump and filter.

2-Ensure that backwash line is open so that water is free
to come from the pool and flow out the backwash line.
Set control valve in backwash position.

3-Check pump strainer pot to be sure it is full of water.
Replace pump lid.

READ A
LISEZ ET RESP

FILTRE A SABLE
TAGELUS™

11-Les sections de tuyauterie de grande longueur et les
coudes réduisent le débit. Pour obtenir le meilleur
rendement, utilisez le moins possible de raccords, une
tuyauterie de grand diamétre (3,75 cm [1 122 po.] au
moins pour le Modéle TA60, 5 am [2 po.] pour le
Modele TA100D) et positionnez I'équipement aussi
prés que possible de la piscine.

ATTENTION : Unfonctionnement i desniveaux de
dépression excessifs peut provoquer des fissures
dans le réservoir et des dégéts matériels.

12-11 est recommandé, lors de Vinstallation de tuyaux de
lavage 3 contre-courant, de poser un casse-vide (pidce
no. 27-2044) dans les installations dans lesquelles le
twyau de lavage a contre-courant a un diamétre de 3,75
em (1 1/2 po.) et une longueur dépassant 12 m
(40 pi.}, ou si la sortie de ce luyau se trouve au moins 3 m
(10 pi.) en-dessous du niveau de la surface de 1"eau dans
la piscine. Par contre, un puits pour casse-vide peut étre
prévu sur les systémes utilisant des tuyaux de lavage &
contre-courant d’un diamétre d’au moins 5 em (2 po.).

13-l est recommandé de poser une soupape de retenue
entre le filtre et I'élément chauffant pour empécher
I'eau chaude d'étre “refoulée”, ce qui endommagerait
le filtre et 1a vanne.

14-La pression maximum de service de cet appareil est
345 kPa (50 psi). Ne faites jamais fonctionner ce filire
@ une pression supéricure el ne lui reliez jamais
une pompe dont la pression d'arrét dépasse 345 kPa
(50 psi).

15-N'installez jamais un appareil de chloration en amont
du filtre. Positionnez-le loujours en aval en posant une
soupape de retenue entre lui et le filtre.

16-I1n"est pas recommandé de poser une vanne d’arrét
contrélée  la sonie du sysieme de filtrage. Si celui-ci
fonctionne avec une telle vanne fermée, le sysieme
inteme de purge d'air s'arréle de fonctionner, ce qui
peut présenter un risque d'cxplosion. D’autre pan, le
fonctionnement du sysiéme 3 sec endommagera
gravement |'équipement.

17-N'entreposez jamais les produits chimiques destinés
& la piscine & moins de 3 metres (10 pieds) du filire, de
la pompe ou de la vanne. Ces produits doivent toujours
€ure entreposés dans un endruil [rais, sec et bien aéré.

/A AVERTISSEMENT

Les vapeurs de produits chimiques et/ou
renversements de ceux-ci peuvent corroder
gravement les éiéments essenticls du filtre et de la
pompe. L afTaiblissement structurel deces éiéments
peut provoquer un éclatement de la vanne ou des
accessoires du filtre et occasionner des blessures
graves et/ou dégits matéricls importants.

C. MISE EN SERVICE INITIALE

1-Neutoyezune piscine ncuve avant de la remplird'cau.
la présence d'un excés d'impuretés o de grosses
particules peut endommager la pompe et le filtre.

2-Vérifiezque le wyau de lavage i contre-courantn’est
pas obstrué, de fagon 3 ce que 'eau puisse librement
venir de la piscine et s’écouler par ce luyau. Placez la
vanne de régulation dans la position correspondant i ce
lavage.

3-Vénfiez que la cuve de la crépine de la pompe est
pleine d’eau. Remeucz le couvercle de la pompe en
place.

D FOLLOW ALL SAFETY INS
TEZ TOUTES LES INSTRUCT

FILTRO DE
ARENA
TAGELUS™

11-Las exiensiones de tuberias largas y los codos
restringen el flujo. Para obtener lamejor eficiencia use
los menos accesorios posibles, wberia de un didmetro
grande (por lo menos 1-1/2" o mayor para el Modelo
TA60, 2" para el modelo TA100D) y ubique el equipo
lo mis cerca posible de la piscina.

PRECAUCION: La operacién a niveles de
aspiracién excesivos puede hacer que el estanque se
rampa y se pueden producir dafies a la propiedad.

12-Cuandoseinstalenlastuberias de lavado porcorriente
se recomienda que se instale un rompedor de vacio
(parie No.27-2044)en instalaciones en donde la tuberia
de lavado por corriente sea de 1-12" y la longitud
exceda 40 pies o si la wberia de lavado por corriente
descarga a 10 pies o més bajo del nivel de 1a superficie
de la piscina. Por otra parte se pucde proporcionar un
foso para romper el vacio en los sistemas que usan
tuberias de lavado por cormiente de 2" o mayores.

13-Se recomienda el uso de una vilvula de retencién
entre el filtroy el calentador para evitar el retroceso del
agua caliente que danaria el filiro y la vélvula.

14-La presién de operacién mdxima de esta unidad es
de 50 libras por pulgada cuadrada. Nunca opere este
filtro por sobre esta presién o adjunte una bomba a este
filtro que tenga mas de 50 psi de presién de cierre.

15-Nunca instale ¢! clorinador con el flujo hacia arriba
del filtro. Siempre ubiquelo con el flujo hacia abajo y
con una vilvula de retencién entremedio del clorinador
y el filiro.

16-No se recomicnda el uso de una vilvula de cierre
positivo en la salida del sistema de filtracién. Sialguna
vez el sistemna se hace funcionar contal vélvula cerrada,
el sistema de alivio de aire intemo deja de funcionar y
puedc producirse una situacién explosiva. Ademds, si
sehace funcionarel sisiema sin flujo se dafiaré el equipo
gravemente.

17-Nunca guarde los productos quimicos de la piscina
dentro de 10 pies del filtro de su piscina. Los productos
quimicos de la piscina siempre se lienen que guardaren
un drea fresca, scca y bien ventilada.

& ADVERTENCIA

Los vapores de los productos quimicos y/o los
derrames pueden producir atagues graves en los
componentes estructurales del filtro. Los
componentes del filtro que se han debllitado
estructuralmente pueden hacer que la vilvula del
filtro o que los accesorios produzcan escapes y se
pueden producir lesiones corporales graves y/o dafio
a la propicdad.

C. ARRANQUE INICIAL

1-Si la piscina es nueva limpiela antes de llenarla con
agua. La mugre en exceso o las paniculas grandes
pueden danar la bomba y el filtro.

2-Ascgirese que la wberia de lavado por cormiente esié
abiena dc modo que el agua quede libre de entrar y salir
de lapiscina y fluirhacia afuera através de la tuberia de
lavado por corricnie. Ajuste la vilvula de control en la
posicién de lavado por corriente.

3-Revise el depésito del colador de la bomba para
asegurarse que csté leno de agua. Vuelva a colocar la
1apa de la bomba.

RUCTIONS
ONS DE SECURITE
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/N wARNING

Air entering the filter and a vaive clamp not closed
properly can cause the valve to blow off and could
cause severe bodily injury and/or property damage.

4-Check valve clamp assembly on Tagelus Deluxe for
tightness.

5-Open the manual air bleeder on the 6 Way Valve
(Except TA 100D). Stand clear of the filler and stant the
pump allowing it 1o prime.

6-Close the air bleeder on the 6 Way Valve (Iixcept
TA 100D) when a steady stream of water cmerges.

NOTICE:

Pool filter sand is typically prewashed and should
not require extensive backwashing. However, the
shipping process may cause excessiveabrasion which
could require an extended backwash cycle at initial
start up; continue to backwash until the water
observed In the sight glass is as clear as the pool
water.

& AVERTISSEMENT
La pénétration d’air dans le filtre ¢t un mauvais
serrage du collier de vanne peuvent provoeguer un
éclatement de la vanne et occasionner des blessures
graves et/ou des dégéits matéricls.

4-Vérifiez le serrage du collier de la vanne du Tagelus
Deluxe.

5-Ouvrez le purgeur d’air manuel de la vanne 6 voies
(sauf surle TA 10013). Ecartez-vous de ce dernier ct
meltez, la pompe en marche en lui laissant le lemps de
s'amorcer.

6-Refermez e purgeur d'air de la vanne 6 voies (sauf
sur le TA 100D) lorsque 1'cau s’écoule en un jet
conunu.

AVIS:
Le sable de filtrage pour piscine est généralement
prélavé et ne devrait pas demander un lavage 3 fond
i contre-courant. Il se peut toutefois que le trans-
portprovoque unc abrasion excessive, cequi pourrait

CAUTION: To prevent equipment damage and
possible injury, always turn the pump off before
changing the valve position.

7-Stop the pump. Set the valve to the filier position.

8-Ensure all suction and pool return lines are open so
that waleris free to come from the pool and retum to the
pool.

9-Open the manual air bleeder on the 6 Way Valve
(Except TA 100D). Stand clear of the filter and start
pump.

10-Close the air bleeder on the 6 Way Valve (Except
TA 100D) when a steady stream of water emerges.

11-The filter has now staned its fillering cycle. You
should insure that water is retuming to the pool and .ake
noie of the operating pressure when the filter is clean.

D. FILTER CARE

The filter is a very important part of the pool equip-
ment and installation. Proper care and maintenance will
add many years of service and enjoyment 10 the pool.
Follow these suggestions for long trouble-free opera-
uon:

1-Tocleanthe exteriorof the filterof dust and din, wash
with a mild detergent and water and then hose off. Do
not use solvents.

2-If intemal mainlenance is required, sand may be
removed by removing the entire drain spigot from the
bottom of the filter and flushing with a garden hose.
Pac+Fab Sand Vacuum Part No. 54-2090 may also he
used.

P un cycle prolongé de lavage 3 contre-cou-
rant lors de la mise en marche initiale ; continuez ce
lavage jusqu'a ce que ’cau observée dans le regard
en verre soit aussi claire que celle de la piscine.

ATTENTION : Puur éviter d’endommager
I'équipement et de causer de possibles blessures,
arrétez toujours la pompe avant de changer la posi-
tion de la vanne.

T-Amiiez la pompe. Placez la vanne en position de
filtrage.

8-Vérifiez que tous les wyaux d’aspiration et de retour
ala piscine ne sont pas obstrués, pour que 1'cau puisse
librement venir de la piscine ct y retoumer.

9-Ouvrez le purgeur d’air manuel de la vanne 6 voies
(Saufl surle TA 100D). Ecartez-vous de ce dernicr et
metez la pompe en marche.

10-Refermez le purgeur d'air de la vanne 6 voies (Sauf
sur Ie TA 100D) lorsque Veaw s'éeoule en un jet
continu.

11-Le filire 4 alors entamé son cycle de filtrage. Vous
devez vénficr que I'cau retournce & la piscine et noter la
pression de service lorsque le filtre est propre.

D. ENTRETIEN DU FILTRE

Le (ilire jouc un rle trés imponant dans |"équipement
et l'installation de votre piscine. Si vous lui apportez le
soin et I"entretien qui conviennent, sa durée de service
sera prolongéedenombreuses années pendant lesquelles
vous pourrez profiter de votre piscine. Respectez les
suggeslions qui suivent pour que le systéme fonctionne
pendant longlemps sans probleme -
1-Pour débarrasser ' extéricur du filtre des impureteés o
de la poussitre, laves-le avee une solution de détergent
doux ¢t d’cau et rinces-le au jet. N'utilisez pas de
solvants.
2-8i un entretien de I'inténeur du filtre s'avire
nécessaire, vous pouver vider le sable en enlevant
Pensemble du robinet de vidange du bas du filire et
cn ringant celui-¢i au jel. Vous pouves ¢galement vous
servir d'un aspiratcur @ sable PaceFab (pigce no.
54-2090).

FILTRO DE
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/) ADVERTENCIA

Sientraaire en el filtro y la abrazadera de la vdlvula
no estd cerrada en forma adecuada se pueden
producir escapes en la vélvula y dafos corporales
graves y/o dano a la propiedad.

4-Revise el conjunto de la abrazadera de la bomba en
Tagelus Deluxe para venficar si esti apretada.

5-Abra al purgador de aire manual en la valvula de
6 Vias (exceptoen TA 100D). Aléjese del filtro y haga
arrancar la bomba permitiendo que se cebe.

6-Cicrre el purgador de aire en la vélvula de 6 Vias
{cxcepto en TA 100D) cuando salga un chorro de agua
parcjo. .

AVISO:

La arena del filtro de la piscina tipicamente se
prelava y no deberfa necesitar mucho lavado por
corriente. Sin embargo, el proceso de envio puede
producir una abrasién excesiva que podrfa exigir un
ciclo de prelavado profundo en ¢l arranque inicial;
continde lavando por corriente hasta que el agua
que se vbserve en el tubo indicador esté tan
transparente como ef agua de la piscina.

PRECAUCION: Para evitar el daiio al equipo y
posibles lesiones, siempre desconecte la bomba an-
tes de cambiar [a posicién de la vilvula.

7-Pare la bomba. Ajuste la vilvula en la posicién del
filtro.
8-Ascglrese que todas las tuberias de retomo a la

piscina y de succidn eslén abienas demodoque el agua
quede libre de salir de la piscina y de volver a ésia.

9-Abra el purgador de aire manual en la Vilvula de
6 Vias (Excepto TA 100D). Aléjese del filtro y haga
arrancar la bomba.

10-Cicrre el purgador de aire en la Vilvula de 6 Vias
(Excepto TA 100D) cuando salga un chomro parejo de
agua.

11-Ahora el filiro ha comenzado con el ciclode filtracién.
Tiene que asegurarse que el agua esté volviendo a la
piscina y anotar la presién de la operacién cuando el
filtro esté limpio.

D. CUIDADO DEL FILTRO

El filtro es una parte muy importante de su equipo de
piscina y de su instalacién. El cuidado y el
mantenimiento adecuados agregarin muchos afios de
servicio y goce de su piscina. Siga estas sugerencias
para oblener una operacién duradera y sin problemas.
1-Para limpiar la mugre y ¢l polvo de la pane ex-
terior del filtro, ldvelo con un detergente suave y con
apua y luego mangueréelo. No use solventes.
2-5i sc nccesila mantenimienio intemo, se puede
remover la arena removiendo el grifo de drenaje com-
pleto de la panc inferior del filtro, lavandolo con una
mungucra de jardin. También se puede usarla Parte de
Vacio de Arena Pacel’ab No. 54-2090.

RU
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3-If after a number of years, the filter 1ank appears
foggy in color or rough in texture, the ank surface can
be painted. We recommend the use of a Quick Dry
Spray Enamel. Do Not Paint The Valve.

/N warniNG

Always visually inspect filter components during
normal servicing to insure structural safety.
Replace any item which is corroded, bent or other-
wise visually defective. Defective filter components
can allow the filter top or attachments to blow of T
and could cause severe bodily injury to property
damage.

4-The valve clamp used on your Tagelus Deluxe filter
was manufactured with high quality corrosion resistant
matenals. The manufacturing process could allow sharp
edges to be present on the pants. When working around
the clamp, use caution 1o prevent potential injury to
fingers or hands from contact with sharp edges.

5-Your filter is a pressure vessel and should never be
serviced while under pressure. Always relieve lank
pressure and open air bleeder on Tagelus Deluxe Valve
before attempting to service your filter.

6-When restarting your filter always open the manual

air bleeder on Tagelus Deluxe Valve and stand clear of
the filter.

E. CLEANING FREQUENCY

1-The filter on a new pool should be back washed, and
cleaned after approximately 48 hours of operation 1o
clean out plaster dust and/or construction debris.

2-There are three different ways to identify when the
filter needs backwashing:

A) The most accurate indicator on pool systems with a
flow meter is to backwash when the flow decreases
30% from the original (clean filter) flow. Forexample,
if the original flow was 60 GPM, the filter should be
backwashed when the flow is reduced by about 20GIPM
{or 30%) to 40 GPM.

B) A more subjective and less accurate indicator is 1o
observe the amount of water flowing from the flow
directions located in the wall of the pool. The filter
should be backwashed once it is detected that the flow
has been reduced.

C) The most commonly used but least accurate indica-
lor is to backwash when the filter gauge reading
increases 10 psi over the initial (clean filter) reading.

3-Itis imponant not 1o backwash the filler solely on a
timed basis such as every three days. It is also important
tonole that backwashing oo frequently actually causes
poor filtration. Factors like weather conditions, heavy
rains, dust or pollen, and water temperatures all affect
the frequency of backwash. As you use your pool, you
will become aware of these influences.

i
1L
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3-5i, au bout d'un certain nombre d’années, la couleur
du réservoir du filtre semble se voiler ou sa surface
devenir rugueuse, vous pouvez peindre celle-ci. Nous
recommandons pour cela d'appliquer au pistolet une
peinture émailléc a séchage rapide. Ne peignez pas la

vanne.

/\ AVERTISSEMENT

Examinez toujours visuellement les éléments du
systéme pendant P’entretien courant pour vérifier
leurintégrité. Remplacez tout élément corrodé, tordu
ou apparemment défectucux. Des éléments de filtre
défectucux peuvent entrainer un éclatement du
dessus ou des accessoires du filtre susceptible de
provequer des blessures graves ou déghts matéricls
importants.

4-le collier de vanne utilisé sur le filtre Tagelus Deluxe
a €1é fabriqué en utilisant des matériaux anti-corrosion
de haute qualité. Le procédé de fabrication peut entrainer
la présence de bords coupants sur les piéces. Faites
preuve de prudence lorsque vous manipulez le collier
pour ne pas risquer de vous blesser les doigts ou les
mains par contact brusque avec ses bords coupants.

5-Vore filire est un réservoir sous pression et vous ne
devez jamais en effectucr Ientretien lorsqu'il est
pressurisé. Vous devez toujours délester la pression dans
le réservoir e ouvrir le purgeur d'air de la vanne du
Tagelus Deluxe avant de procéder & I'entreticn du filtre.

6-Lorsque vous remctiez le filtre en marche, ouvrez
toujours le purgeur d'air de la vanne du Tagelus Deluxe
el écancz-vous du filre.

E. FREQUENCE DE NETTOYAGE

1-Le filtre d’une piscine neuve doit étre lavé i contre-
courant et nettoy¢ au bout des 48 premitres heures de
fonctionnement pour en éliminer la poudre de plitre et/
ou les débris résuliant de la construction.

2-D'y trois fagons de savoir quand le filtre doit étre lavé
a contre-courant :

A) L'indication la plus précise qu'un lavage & contre-
courant est nécessaire est, sur les systémes équipésd’un
débitmétre, que le débit diminue de 30% par rappon
au débit inivial (filire propre). Si, par cxemple, le
débit initial éLait de 227 I/mn-(60 gal/mn), il convient
de laver le filire 2 contre-courant lorsque le débit
diminue de 75,7 lfmn {20 gal/mn) pour atteindre
151,3 l/mn (40 gal/mn).

B) Une indication plus subjcctive et moins précisc est
donnée par |'obscrvation du débit des sorties d'eau
directionnelles qui se trouvent dans la paroi de la
piscine. Le filire doit éure lavé & contre-courant lorsque
vous conslatez que ce débit s'est réduit.

C) L'indication la plus communément utilisée et la
moins précise de devoir laver & contre-courant est
I'augmentation de 68,9 kPa (10 psi) par rapport i la
valeur initiale (filtre propre) de la pression indiguéc par
le manometre du filire.

3-1 est imponant de ne pas laver le filtre 3 contre-
courant uniquement i des intervalles de lemps, comme
parexempletous les trois jours. [l est également impor-
tantdenoter qu'un lavage i conire-couranttrop fréquent
provoque en fait un mauvais filtrage. Des [acicurs tels
que les conditions atmosphériques, de fones pluies, de
fontes concentrations de poussiére ou de pollen et les
tlempératures de I'eau affecient tous la fréquence du
lavage & contre-courant. Vous deviendrez conscient de
ces influences lorsque vous vous serez familiarisé avec
I'utilisation de votre piscine.

FILTRO DE
ARENA
TAGELUS™

3-Si después de varios afios, el estanque del filtro
aparece descolorido o con una textura spera, se puede
pintarla superficie del estanque. Recomendamoseluso
de esmalte de rocio de secado répido. No Pinte la
Vilvula.

ADVERTENCIA

Siempre inspeccione visualmente los componentes
del filtro durante el servicionormal para garantizar
laseguridad estructural. Cambie cualquier artfcule
que esté corrofdo, doblade o que en alguna otra
forma se pueda percibir como defectuose. Los
componentes del filtro defectuosos pueden permitir
las fugas en la parte superior del filtro o en los
accesorios y producir lesiones corporales graves o
dano a la propicdad.

4-La abrazadcra de la vilvula que se usa en su filtro
Tagelus Deluxe ha sido fabricada con materiales de
alta calidad resistentes a la corrosién. El proceso de
fabricacién podria pemmitir que existan bordes afilados
en las paries. Cuando trabaje con o alrededor de la
abrazadera tenga cuidado de prevenir las lesiones
potenciales en los dedos o manos debido al contacto
con los bordes afilados.

5-Su filtro es un recipiente bajo presién y nunca debe
recibir servicio cuando esté bajo presién. Siempre
alivic la presién del estanque y abra el purgador de aire
en la Vilvula Tagelus Deluxe antes de tratar de darle
servicio al filtro.

6-Al volver a hacer amrancar su filiro siempre abra el
purgador de aire manual en la Vilvula Tagelus Delvxe
y aléjese del filtro.

E. FRECUENCIA DE LIMPIEZA

1-El filiro de la piscina nueva tiene que ser lavado por
cormiente y se debe limpiardespués de aproximadamente
48 horas de operacion para limpiar ¢ polvo del yeso
ylo otras basuras de la construccién.

2-Hay tres mancras diferentes de identificar cuando el
filiro necesita lavado por comiente:

A)El indicador mis preciso en los sistemas de piscina
con un medidor de flujo es lavar por corriente cuando el
flujo disminuye 30% comparado con el original (filtro
limpio). Porejemplo, si el flujo original era de 60 GPM,
el filtro tiene que lavarse por corriente cuando el flujo
sc haya reducido en alrededor de 20 GPM (o 30%) &
40 GPM.

B)Una indicacién més subjetiva y menos precisa es
observarlacantidad deagua que fluye delos dispositivos
de dircccidn del flujo ubicados en la pared de la piscina.
El filtro tiene que lavarse por corriente una vez que se
haya detectado que el flujo se ha reducido.

C) La indicacién que se usamas cominmente peroesla
menos precisacs lavarpor comiente cuando laindicacion
del medidor del filtro aumenta 10 psi sobre la inicial
(filtro limpio).

3-Ls unponanie no lavar por corriente el filtro séla-
mente en base a periodos de tiempo tal como cada tres
dias. También es importante fijarse que el lavado por
corriente efcciuado muy a menudo de hecho produce
mala [iltracion. Los factores como las condiciones
del uempo, mucha lluvia, polve y polen y las tempe-
raturas del agua afectan la frecuencia del lavado por
corriente. A medida que use su piscina se va z dar
cuenta de esas influencias.
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TAGELUS™
SAND FILTER

4-If atany time the starting pressure after backwashing
the filterindicates 4 10 6 psi higherthan normal staniing
pressure, it is time 1o perform a chemical cleaning

procedure.

E.FILTER BACKWASH

PROCEDURE

CAUTION

To prevent equipment damage and possible injury,
always turn off pump before changing valve posi-
tions.

1-Stop pump.

2-Ensure that the suction and backwash lines are open
so that wateris free Lo come from the pool and llow out
the backwash line. Set control valve Lo backwash posi-
tion.

3-Stand clear of filter and siart pump.

4-Backwash filter for approximaicly 3 10 5 minutes or
until backwash water is clean.

5-Stop pump and set valve to rinse position.
6-Stand clear of filter and start pump.

7-Rinse filter for approximately 30 secands.
8-Stop pump and set valve 1o filter position.

9-Ensure that pool retum line is open sothat water may
flow freely from the pool back 1o the pool.

10-Open manual air bleeder on 6 Way Valve (xcept
TA 100 D). Stand clear of filter and start pumnp.

11-Close manual air bleeder on the 6 Way Valve
(Except TA 100D) when a steady stream of water
emerges from the bleeder.

12-The filter has now stanted its filtering cycle. You
should insure that water is retuming to the pool and take
note of the filter pressure.

13-The filter pressure in siep 12 above should not
exceed the pressure originally observed on the filter
when it was initially stanted. If afier backwashing, the
pressure is 4 10 6 psi above the stant condition it will be
necessary Lo chemically clean the sand bed.

G. CHEMICAL CLEANING

1-It is recommended that one of the following cleaners
be used:

FILTER-CLEANSE - Great Lakes Biochemical
FILTER-FREE - Hydrotech Chemical Corp.
KLEEN-IT - Bio Lab, Inc.

These cleaners will remove oils, scale and rust from the
sand bed in one cleaning operation.

2-Mix a solution following the manufacturers instruc-
tions on the label.

Ll

FILTRE A SABLE
TAGELUS™

4-5i & un moment quelconque la pression de démarrage
aprds un lavage & contre-courant du filire dépasse de
27,6 3 41,4 kPa (4 a 6 psi) la pression de démarrage
nomale, il est temps de procéder & un neuloyage
chimique.

F. LAVAGE A CONTRE-COURANT

DU FILTRE

ATTENTION

Pour éviter d’endommager |’ équipement et de causer
de possibles blessures, arrétez toujours la pompe
avant de changer la position de la vanne.

1-Arréiez la pompe.

2-Vérificz que les wyaux d’aspiration ct de lavage i
contre-courant ne sont pas obstrués, de fagon 2 ce que
I'cau puisse librement venir de la piscine et s'écouler
par le wyau de lavage i contre-courant. Placez la vanne
derégulatuon dans la position correspondant a ce lavage.

3-Ecartez-vous du filtrectinetiez la pompe en marche.

4-Lavez le filtre & contre-courant pendant 3 2 5 minutes
environ, ou jusqu'a ce gue 1'cau de lavage 3 contre-
courant soil propre.

5-Arréiez la pompe el placez la vanne en position de
nngage.

6-Ecartez-vous du filtre ctmeticz a pomnpe en marche.
7-Rincez le filtre pendant 30 secondes environ.

8-Arréiex la pompe ct placez la vanne en position de
filtrage.

9-Vérifiez que le tuyau de retour i l1a piscine n'est pas
obstrué, pour que l'eau puisse librement venir de la
piscinc et y relourner.

10-Ouvrez le purgeur d'air manuel de la vanne 6 voies
(Saufl sur le TA 100D). Ecartez-vous du flltre et
mettez Ia pompe en marche.

11-Refermez le purgeur d'air de la vanne 6 voies (Sauf
sur le TA 1001)) lorsque 1'cau s'écoule en un jot
conlinu.

12-Le filtre a alors entamé son cycle de filtrage. Vous
devez vérifier que I'cau retourne  la piscine et noter la
pression du filtre.

13-L.a pression du filtre relevée 2 1'élape 12 ci-dessusne
doit pas dépasser celle qui a élé observée 3l origine lors
dc la mise en route initale du filre. Si, & V'issue du
lavage i contre-courant, la pression est supéricure de
27,6 241,4 kPa (4 2 6 psi) 3 la pression relevée lors de
la mise en route, il sera nécessaire de nettoyer
chimiquement le lit de sable.

G.NETTOYAGE CHIMIQUE

I-ll est recommandé d'utiliser I'un des produits
nelloyants suivants :

FILTER-CLEANSE - Great Lakes Biochemical
FILTER-FREIL - Hydrotech Chemical Corp.
KLEEN-IT - Bio Lab, Inc.

Ces produits ncttoyants élimineront I"huile, le tanse et

la rouille du lit de sable cn une scule opération de
nelloyage.

2-Préparcz. une solution en swivant les mstructions
données par lc fabricant sur I'étiquette.

FILTRO DE
ARENA
TAGELUS™

4-Si en cualquier momento la presién de amanque
después de lavar el filtro por corriente indica que estd
4 a 6 psi mis alia que la presién nommal de amanque, es
tiempo de llevar a cabo ¢l procedimiento de limpieza
quimica.

F. PROCEDIMIENTO DE LAVADO

POR CORRIENTE DEL FILTRO

PRECAUCION

Para evitar el dafie al equipo y posibles lesiones,
siempre desconecte la bomba antes de cambiar las
posiciones de la vilvuia.

1-Pare la bomba.

2-Asegiirese que la tuberia de succién y la wberia de
lavado por corriente estén abierias demodo que el agua
pucda entrar desde la piscina y salir por la wberia de
lavado por corriente. Ajuste la vélvula de control a la
posicién de lavado por corriente (BACKWASH).
3-Aléjese del filtro y haga arrancar la bomba.

4-Lave el filiro por corriente aproximadamente 3 a
5 minutos o hasta que ¢l agua de lavado por corriente
salga limpia.

5-Pare la bomba y ajuste la vélvula en la posicién de
enjuague (RINSE).

6-Aléjese del filtre y haga arrancar la bomba.
7-Enjuagueel filtro poraproximadamente 30 segundos.

8-Pare la bomba y ajuste la vélvula en la posicién de
filtro (FILTER).

9-Asegtirese que la tuberia de retomo de la piscina esté
abiena de modo que el agua pucda fluir libremente de
la piscina de vuelta a la piscina.

10-Abra el purgador de aire manual en la Vélvula de
6 Vias (Excepto TA 100D). Aléjese del flltro y haga
arrancar la bomba.

11-Cicrre el purgador de aire manual en 1a Vélvula de
6 Vias (Excepio TA100D) cuando salga un chorro
de agua parejo del purgador.

12-El filro ahora ha empezado su ciclo de filtracion.
Tiene que asegurarse que el agua estd volviendo a la
piscina y fijarse cn la presién del filtro.

13-La presidn del filiro en el paso 12 anterior no debe
exceder la presidn que se observé originalmente en el
filtro cuando se hizo arrancar inicialmente. Si después
de lavar por cormicnte, la presion estd entre 4 a 6 psi
sobre la conidicion de arranque, serd necesario limpiar
quimicamente la capa de arena.

G. LIMPIEZA QUIMICA

1-S¢ recomienda que se use uno de los limpiadores
siguicnies:

FILTER-CLEANSE - Great Lakes Biochemical
FILTER-FREE - Hydrotech Chemical Corp.
KLEEN-IT - Bio Lab, Inc.
Estos limpiadores van a remover aceites, escamas y
6xido de la capa de arena en una operacién de limpieza.

2-Mczcle una solucién siguiendo las instrucciones del
fabricante en la ctiqueta.
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TAGELUS™
SAND FILTER

3-Backwash the filter with the Multipont Valve as
outlined above.

4-If filter is below pool level, shut off pump and close
appropriate valving Lo prevent draining the pool.
5-Shut off pump, open filter drain and let filier drain.
Place valve in backwash position.

6-After filter has drained, close filter drain and remove
the pump strainer pot lid.

T-Insure thal the back wash lines are open.

8-Tum the pump on and slowly pour the cleaning
solution into the pump strainer with the pump running.
If filter is below pool, open shut off valve slightly to
allow pump to run.

9-Continue adding solution until the sand bed is
saturated with cleaning solution.

10-Shut off the pump and leave filter in hackwash
position. Allow filter to stand overmight (12 hours).

11-Replace the pump lid and follow backwash proce-
dure outlined above.

12-Do not allow the cleaning solution 1o get into the

pool.

H. WINTERIZING THE FILTER

I-In areas that have freezing winter temperatures,
protect the pool equipment by backwashing the filter.
2-After backwashing, shut the pump off, open the
manual air bleeder on the 6 Way Valve (Except
TA 100D) and move the handle of the Multipont Valve
to the Winterize position.
3-Remove the wing-lype plug on the bottom of the
filter. The filter will drain very slowly, and therefore, it
is reccommended that the drain plug be left out during
the shutdown season.

*NOTE
The multiport valve should be left in the Winterize
position during the shutdown season so that valve
diverter has no pressure on the rubber scal.

4-Drain all appropriate system piping.
5-We recommend covering the equipment with a

tarpaulin or plastic sheet to inhibit deterioration from
weather. Do not wrap pump motor with plastic.

FILTRE A SABLE
TAGELUS™

3-Nettoyez Ic filtre & contre-courant en positionnant la
vanne mullivoie comme indiqué plus haut.

4-Si lc filre est au-dessous du niveau de Ia piscine,
anlezla pompe ¢t fermez les vannes appropriées pour
€viler de vider la piscine.

5-Aréiez la pompe, ouvrez le robinet de vidange du
filtre et laissez celui-ci se vider. Placez la vanne en
position de lavage & contre-couranL

6-Une fois que le filire s'est vidé, refermez son robiner
de vidange ct enlevez le couvercle de la crépine de la
pompe.

T-Vérificz que les luyaux de lavage 3 contre-courant ne
sont pas obstrués.

8-Meuez la pompe en marche et videz lentement la
solution de nelloyage dans la crépine de la pomnpe alors
que celle-ci toumne. Si le filtre est au-dessous du niveau
de la piscine, vuvrez Iégerement la vanne d’arrét pour
permettre a la pompe de toumer.

9-Continucz aajouterdelasolution denclloyage jusqu'a
ce que le lit de sable en soit saturé.

10-Arréiez la pompe ¢t laissez le filire en position de
lavage & contre-courant. Laissez le filtre reposer pen-
dant la nuit (12 heures).

11-Remettez le couvercle de la crépine en place et
procédez & un lavage & contre-courant comme indiqué
plus haut.

12-Empéchez la solution de netioyage de pénétrer dans
la piscine.

H. HIVERNISATION DU FILTRE

1-Dans les régions dans lesquelles les températures
hivemnales descendent en-dessous de zéro, protégez
I'équipement de la piscine en lavant le filire 3 contre-
courant.

2-Aprds le lavage 2 contre-courant, amélez la pompe,
ouvrezle purgeurd’airmanuel de la vanne 6 voies (Sauf
sur le TA 100D) et placez la poignée de celle-ci en
position d*hivernisation.

3-Retirez le bouchon du type 2 oreilles du bas du
filtre. Celui-ci se videra trés lentement et il est
donc recommandé de laisser le bouchon retiré pendant
I"inter-saison.

*REMARQUE

La vanne multivoie doit étre laissée en position
d'hivernisation pendant I'intersaison de fagon 3 ce
que son partiteur n'exerce aucune pression sur le
joint en caoutchouc.

4-Vidangez toute la tuyauteric appropriée.

5-Nous recommandons de recouvrirI'équipement avee
unc loile goudronnée ou une feuille plastique pour
Eviler toute détérioration due aux intempéries.

N'enveloppez pas le motcur de la pompe avec du
plastigue.

10
FILTRO DE

ARENA
TAGELUS™

3-Laveelfiltroporcorriente con la Vélvulade Agujeros
Miltiples como s¢ ha descrito anteriormente.

4-Si el filtro estd por debajo del nivel de la piscina,
desconecie la bomba y cierre la vélvula apropiada para
evitar que la piscina se vacie.

5-Desconecte la bomba, abra ¢l drenaje del filiro y
permila que se vacie el filtro. Ponga la vilvula en I
posicién de lavado por corriente.

6-Después de que el filtro se haya drenado, cierre el
drenaje del filtro y remueva la tapa del depésito del
colador de la bomba.

T-Asegiirese que las tuberias de lavado por comiente
csién abicrtas.

8-Conecte la bomba y lentamente vacie la solucién
de limpicza en el colador de la bomba con la bomba
funcionando. Si el filtro esti debajo de la piscina, abra

la vélvulade cierre un poco para permitir que la bomba
funcione.

9-Contintie agregando solucién hasta que la capa de
arcna eslé salurada con la solucién de limpieza.
10-Apague 12 bomba y deje el filtro en la posicién de
lavado por corriente. Permita que el filtro descanse de
un dia para el otro (12 horas).

11-Vuelva a colocar la 1apa de la bomba y siga el
procedimientode lavado por corriente que se hadescrito
anleriormente.

12-No permita que la solucién de limpieza caiga dertro
de la piscina.

H. PREPARACION DEL
FILTRO PARA EL INVIERNO

1-En las dreas que tienen temperaturas de inviemo que
producen congelacién, proieja el equipo de la piscina
lavando el filtro por corriente.

2-Después de lavar el filtro por corriente, desconecte la
bomba, abra el purgadorde aire manual en la Vilvula de
6 Vias (Excepto TA 100D) y mueva la manilla de
la Vilvula de Agujeros Maltiples a la posicién de
preparacién para el inviemo.

3-Remueva el 1apén tipe mariposa de la pane inferior
del filiro. El filtro se drenard muy lentamente y por
lo tanto, se recomienda que el tapén de drenaje se
deje afucra durante la tlemporada en que la piscina no
esld en uso.

*AVISO

La vilvula de agujeros miltiples ticne que dejarse
enlaposicién depreparacién para elinviernodurante
la temporada cn que la piscina no estd en uso, de
maodo que el desviador dela vélvula notenga presién
cn ¢l sello de caucho.

4-Drene 10do el sistema adecuado de tuberias.

5-Recomendamos que se cubra el equipo con una
sdbana de plistico o de lona impermeable para
cvitar el deterioro debido al clima. No envuelva el
molor de la bomba con plistico.
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Problem

Cause

11

Remedy

Pool water not sufficlently clean

High filter pressure

Short Cycles

Return flow to pool diminished.
Low filter pressure.

Sand returning to pool

Probiéme

1. Pool chemistry not adequale to inhibit
algae growth.

2. Too frequent a backwash cycle.

3. Improper amount or wrong sand size.

4. Inadequate turnover rate.,

1. Insufficient backwashing.
2. Sand bed plugged with mineral deposits.
3

. Partially closed valve or restriction in return.

1. Improper backwash.

2. Pool chemistry not adequate to inhibit
algae growth.

3. Plugged sand bed.

4. Flow rate too high.
Obstruction in pump halr and lint strainer.

Obstructicn in pump.
Obstruction in suction line to pump.

et

1. Broken underdrain lateral.

2. Backwash rate too high.

3. Air strainer on Tagelus valve is damaged
or missing.

Cause

Malntain pool chemistry or consult pool
service technician.

Allow pressure to build to 10 psi above clean
filter condition before backwashing.

Check sand bed depth and sand size or consult
pool service technician.

Run system for longer time or consull dealer
or pool service technician.

Backwash until effluent runs clear.
Chemically clean filter.
Open valve or remove obstruction in return line.

Backwash until effluent runs clear.

Maintain pool chemistry or consult pool

setvice technician.

Manually remove top 1" surface of sand bed and
chemically clean as required.

Restrict flow to capacity of filter.

Clean basket In strainer.

Disassemble and clean pump.

Clean skimmer basket. Remove obstruction In lines.
Open valves in suction line.

Replace broken or damaged laterals.

Reduce backwash flow rate.
Replace damaged components.

Solution

Eau de la piscine
insuffissmment propre

Pression trop élevée dans le
filtre

Cycles trop courts

Réduction du débit de retour de
I'eau vers la piscine.

Presslon trop basse dans le
filtre.

Retour du sable dans la piscine

1. Composition chimique de I'eau de la piscine
Inadéquate pour empécher la croissance des
algues.

2. Lavage & conlre-courant trop fréquent.
3. Quantité ou calibre incorrect de sable.

4. Cadence de renouvellement inadéquate,

1. Lavage a contre-courant insuffisant.

2. Lit de sable encombré de dépdts minéraux.
3. Vanne partiellement fermée ou tuyau de
retour obstrué.

1. Lavage a contre-courant incorrect.

2. Composition chimique de I'eau de la piscine
inadéquate pour empécher la croissance des
algues.

3. Lit de sable sale.

4, Débit trop éleve.

1. Colmatage du filtre 2 cheveux et peluches de
la pompe.

2. Obstruction dans la pompe.

3. Tuyau d’aspiration de la pompe obstrusé.

1. Elément latéral de vidange par le bas cassé.

2. Lavage & contre-courant effectué a trop
grand débit.

3. Le filtre & air de la vanne du Tagelus est
endommagé ou absent.

AD AND FOLLOW A A
- . -
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Maintenez la composition chimique correcte de I'eau
de la piscine ou consultez un techniclen d'entretien
spécialisé.

Laissez la pression augmenter jusqu’a 68,9 kPa

(10 psi) au-dessus de la pression avec flitre propre
avant de laver a contre-courant.

Veérifiez I'épalsseur du lit de sable et le callbre de ce
dernler ou consultez un techniclen d’entretien
spécialisé.

Faites fonctionner le systéme pendant plus
longtemps ou consultez voire revendeur ou un
technicien d'entretien spécialisé.

Lavez & contre-courant jusqu'a ce que I'eau de
lavage soit claire.

Nettoyez chimiquement le filtre.

Ouvrez la vanne ou débouchez le tuyau de retour.

Lavez & contre-courant jusqu'a ce que I'eau de
lavage soit claire.

Maintenez la composition chimique correcle de I'eau
de la piscine ou consultez un technicien d'entretien
spécialisé.

Relirez a la main une épaisseur de 25 mm (1 po.) sur
le dessus du lit de sable et nettoyez chimiquement
comme il convient.

Ramenez le débit a la capacité du filtre.

Nettoyez le filtre.

Démontez et netloyez la pompe.

Nettoyez le panier du collecteur. Débouchez les
tuyaux.

Quvrez les vannes du tuyau d'aspiration.

Remplacez les éléments latéraux cassés ou
endommageés.
Réduisez le débit du lavage & contre-courant.

Remplacez les pléces endommagées.
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FILTRE A SABLE TAGELUS™

J. PIECES DE RECHANGE

Alla presion del filtro

Ciclos cortos

El agua de la piscina no esla lo
suficlentemente limpia

Flujo de retorno a la piscina
disminuido. Presién del filiro

La arena vuelve a la piscina

J. PARTES DE REPUESTO

1. La quimica de la piscina no es adecuada
para inhibir el crecimiento de algas.
2. Lavado por corriente muy frecuente.

3. Canlidad inapropiada ¢ tamafio de la arena
equivocada.

4. Velocidad de rotacién inadecuada.

1. Lavado por corriente insuficiente,

2. La capa de arena tapada con depésitos
minerales.

3. La vélvula estd parcialmente cerrada o hay
restriccion en el retorno.

1. Lavado por corriente inadecuado.

2. La quimica de la piscina no es adecuada
para inhibir el crecimiente de algas.
3. Lacapa de arena esta tapada.

4. La velocidad del flujo demasiado alta,

1. Obstruccién en el colador de pelusa y
cabelle de la bomba.

2. Obstruccién de la bomba.

3. Obstruccion en la tuberia de succion a la
bomba.

1. Lateral debajo del drenaje quebrado.

2. Velocidad del lavado por corriente
demasiado alta.

3. El colador de aire en la vélvula Tagelus esta
dafiado o falta.

Mantenga la quimica de Ia piscina o consulte con el
técnico de servicio de la piscina.

Permita que la presién se acumule a 10 psi sobre Ia
condicién del filtro limpio antes de hacer lavado por
corriente.

Revise la profundidad de la capa de arena y el
tamafio de la arena o consulte con el técnico de
servicio de [a piscina.

Haga funcicnar el sistema por un tiempo més largo o
consulte con el distribuldor o con el téenico de
servicio de la piscina.

Lave por corriente hasta que el agua efluente salga
transparente.

Limpie el filtro quimicamente.

Abra Ia vélvula o remueva la obstruccién en la
tuberia de retorna.

Lave por corriente hasta que el agua efluente salga
transparente.

Mantenga la quimica de la piscina o consulte con el
técnico de servicio de la piscina.

Remueva manuaimente 1" de la superficle superior

de la capa de arena y limpiela quimicamente segun
sea necesario.

Restrinja el flujo a la capacidad del filtro.

Limpie el canasto en el colador,

Desmonte y limple la bomba.

Limpie el canasto despumador. Remueva la
abstruccion en las tuberias.

Abra las valvulas en la tuberia de succién.
Cambie el lateral dafiado o roto.

Reduzca la velocidad del fiujo del lavado por
corriente.

Cambie los componentes dafiados.

TA 35D/TA 35
TA 40D/TA 40
TA 50D/TA 50
TA 60D/TA 60

FILTRO DE ARENA TAGELUS™ TA 100D
DIMENSIONAL TABLE TABLEAU DES DIMENSIONS TABLA DE DIMENSIONES
MODEL | ADIM. | BDIM. | CDIM, MODELE [ DIM.A | DIM.B | DIM. C MODELO| oiMm.A [ DIM.B | DIM. C
T T30 - e TA35 | 9SCM | 864CM | 40CM - = PR
ALS e o L (39PO) | (34 PO) | (15% PO.) Thes 8 L 1B
TA40 46" 37 183" TA40 117 CM 939 CM 476 CM TA40 46" ar 18 ¥4
TASO | 50 | 38 | 217 (46 PO.) | (37 PO, (‘8’*";?-} TAS0 50 | 38'%" | 21"
TA50 |1283CM| 97.8CM | 54
TAB0 56" 41 'a" 24" A (5%\;2 PO.)|(38': PO.)| (21" PO.) TABD 56" 41 " 24"
TA35D 41" 36" 159" TAB0 | 1422CM|104.8 CM| 61CM TA35D a1 36- 15 9
- = (56 PO.) |(41' PO.)| (24 PO) - . —
TAdOD | 47 37 187% TA350 | 104CM | 91.4CM | 40CM TA40D 47 37 18 %4
TASOD | 51Y% | 39 | 21w (41PQ.) | (36 PQ.) |{15% PQ.) TA50D 51" | 39'%" | 21w
TA6OD | 57 | a2 | o4 0D TR ASH | o RECAA TA60D | 57 | s2wr | o4
TA100D | 65 | a7 30* TAS0D | 1308 CM | 1003 CM| 54 CM TA100D | 65 | 47" 30"
(512 PO.) | (39'2PO.)| (21" PO)
TABOD [1448CM| 108CM | 61 CM
(57PO) |(42'2PO.)| (24 PO,
TAT00D |1664CM| 120CM | 76.2CM
(65%: PO.) (474 PO.)| (30 PO.)
READ AND FOLLOW ALL SA NSTRUCTIC
T [ [ ] = &= [] B =




TAGELUS™ SAND FILTER
FILTRE ASABLE TAGELUS™
FILTRO DE ARENA TAGELUS™

TAGELUS DELUXE
(CLAMP STYLE VALVE)

TAGELUS DELUXE
(VANNE A FIXATION PAR COLLIER)

TAGELUS DELUXE
(VALVULA ESTILO DE ABRAZADERA)

6" BUTTRESS THREAD

DETAIL A

AFTER NOV. 1, 1991

DI

6" V" THREAD

DETAIL B

BEFORE NOV. 1, 1981

ELU
(VALVULA DE ESTILO DE ROSCAS)

(THREADED STYLE VALVE)

TA 35D/TA 35
TA 40D/TA 40
TA 50D/TA 50
TA 60D/TA 60
TA 100D

13

Clearance 1o remove valve & internal piping.
mant nécessaire 4 la dépose de la

vanne e! de la tuyauterie intérieure.

Espacio bre para remover la vivula y la

tubseria interna.
{VANNE VISSEE)

(19

(SEE NOTE 1)
@ (VOIR REMARQUE 1) &
(VEALA NOTA 1)

BMPORTANT NOTICE

it

TME VALVE ADAPTOR USED ON TA 10, 400, 500, AMD 850 PLTERS TURED
AFTER NOVEMBER 1, 1004 HAD A NEW FACE SEAL DESIGN WITH & SQUARE SEAL.
WeG AING THAT 1S WHITE I COLOR, PART MO, 150484,

THE 134483 BLACK ~D-AMG™ USED ON DUR TA 350, 800, 500, AND 800 FILTERS.
%, 1954 WALL MOT INTERCHAMOE WATH Thg

MEW 154404 SEALING RING.

Wi ORDERING REPLACEMENT SEAL, BE SUAE TO SPECIFY whtH BEAL YOUR
FILTER HAS I THE ADAPTOR.

AVIS IMPORTANT

L'ADAPTATEUR DE VANNE UTILISE SUR LES AUTRES TA 360, 480, 300 ET 500
APRES LE e 1904 £57 EOUIPE DXUM JORNT FRONTAL Drum
POUVE AL MODELE COMSISTANT EN Un JOINT ETANCHEIME CARRE DI COULEUR
BLANCHE, FECE MO 154504,

LE JOINT TOAIGUE WO 154453 UTIJSE SUR MOT FLTRES T4 350, &00, 500 €T 600
AVANT LE Ter T NE PEUT ETRE REMPLACE PAR LE
NOUVE AU JORNT DETANCHEITE 154084

LORSOUE YOUS COMMANDEZ UN JOIMT OF RECHANGE, NOUSLIEL Pas oe
PRECHER LE 0T DONT EST EOUPE L ADAFTATEUR DE YOTRE FILTRE,

AVISO IMPORTANTE

EL ADAFTADOA DE LA VALYULA BUE SE WA USADS EN LOS PLTROE Ta 340, 20D,

500 ¥ 40D FABRICADOS DESPUEE DEL 1o, DE WOVIIMBAE DE 1804 CLENTA COM

UM SELLD DE LA SUPERFICIE WUEYD DISENADO CON US AMILLO DE SELLO
OF COLOA BL PARTE 154404,

th'o'uwMMumumnmnm,m

580 ¥ &00 FABRICADOS ANTES DEL Te. DE NOVIEMBAE DE 1004 NO SOM
NTERCAMBIABLES COW EL AMLLO DE SELLO NUEVO 18-5004,

CUANDO £ DROEWE EL SELLO DE REPUESTD CERCIORESE DF ESPECINICAR CUAL
5 EL SELLD QUE $U ALTAC TIENE EN EL ADAFTADOR,

DA,

RACCORD FILETE 15 CM (6 PO.)

DETAIL A

APRES 1er NOV DE 1991

W
FILETAGE TRIANGULAIRE 15 CM (6 PO

DETAIL B

AVANT DEL 107 DE NOV. OE 1991

DA

ROSCA TRAPEZOIDAL DE 6"

DETALLE A

DESPUES DEL 1o DE NOV. DE 1961

DD

RQSCA “v* DE ¢

DETALLESB

ANTES DEL 0. DE NOV. DE 1991




TAGELUS™
SAND FILTER

* USEDONTAGELUSFILTERS BUILT AFTER MARCH, 1983
** USED ON TAGELUS FILTERS BUILT BEFORE MARCH,
1883,

NOTES:

1- ITEM 3A O-RING-STANDPIPE-1/8" X 2 2@ IS USED ON
MODEL TA100D FILTERS ONLY. ITEM 38 O-RING-
STANDPIPE 1/8" X 1 7/8” IS USED OMLY ON TAGELUS
FILTER MODELS TA30, 35, 40, 50, 60 MANUFACTURED
BEFORE APRIL. 1993. ITEM 38 ISNOTUSED ON TAGELUS
DELUXE FILTER MODELS TA30D, 350. 40D, 50D, 60D OR
ggnmv Q;rsn.sews MODELS MANUFACTURED AFTER

IL, 1993,

2- TAGELUS DELUXE TANK & FOOT ASSEMBLY HAS VALVE
ADAPTOR (ITEM 8) FACTORY INSTALLED.

3- REPLACEMENT OF TANK FOOT REQUIRES THE USE OF

FILTRE A SABLE
TAGELUS™

UTILIS?E;-‘&LS'FI LESFILTRES TAGELUS FABRIQUES APRES

"* UTILISE SUR LES FILTRES TAGELUS FABRIQUES AVANT
MARS 1983,

REMARQUES :
1- L'ELEMENT  3A,

JOINT  TORIQUE-COLONNE
D'ALIMENTATION - 3x 58,4 MM (1/8 X2 W8PO.)ESTUTILISE
SUR LES FILTRES DU MODELE TA100D UNIQUEMENT.

L'ELEMENT 3B - JOINT TORIQUE-COLONNE
DNJMENT&TION 3x46.9M E(!JBXI?ISPGD%ESTUT!LISE
UNIQUEMENT SURLESFILTR DELES
TA30, 35, 40, 50 ET 60 FABRIQUES AVANT AVRIL 1993
L'ELEMENT 38 N'EST UTILISE SUR AUCUN FILTRE
TAGELUS DELUXE DES MODELES TA30D, 350, 400, 50D
E:’JS}JLD.;&STAGELUS DES MODELES FABRIQUES APRES

1 5

14
FILTRO DE

ARENA
TAGELUS™

SE USA EN LOS FILTHOS ThGELUS FABRICADOS
DESPUES DE MARZO DE 19

* SE_USA EN LOS FILTROS TAGELIJS FABRICADOS
ANTES DE MARZO DE 1983.

NDTAS

- ELARTICULO3A ANILLOO- TUBERIADE CIFICULACIDN
- 1/8° X 2 3/8" SE USA EN LOS MODELOS TA100D DE
FILTRO SOLAMENTE. EL ARTICULO 33 ANH.LO 0 -
TUBERIA DE CIRCULACION 1/8" X 1 _7/8° SE
SOLAMENTE ENLOS MODELOS DEL FILTRO T,

60D NI EN NINGUN MODELO TmELUS FABRICADO
DESFUES DE ABRIL 1983,

2- EL CONJUNTO DE ESTANQUE Y PIE DE TAGELUS
MOUNTING TAPE. SEE PART NUMBER LISTED. . LENSEMBLE RESERVOIRPIEDS DU TAGELUS DELUXE DELUXE TIENE UN ADAPTADOR DE VALVULA
4 LUBRICATE O-AING LIBERALLY WITH SILICONE LUBRI EST EQUIPE DUNADAPTATEUR DE VANNE (ELEMENT ) {ARTICULO 6] INSTALADO EN LA FABRICA.
3- EL REPUESTO DEL ESTANQUE Y PIE NECESITA EL
TA30D, 350, 40D, 500, 60D - FANGT I FLUS 114 TURN
3. LE REMPLACEMENT DES PIEDS DU RESERVOIR EXIGE USO DE CINTA DE MONTAJE. VEA EL NUMERO DE LA
| SN BESHISIL T R SRS | SRR
. 40, 50, - . 4- LUBRIQUE EL_ANILLO O LIBERALMENTE CON
Pg&%g;@;qgggﬁggsgggw ASIUHEDWITH 4. GRAISSERABONDAMMENTLES JOINTS TORIQUES AVEC LUBRICANTE DE SILICONA Y APRIETE SEGUN LAS
E STIIE T e g UL DU LUBRIFIANT SILICONE ET SERRER AUX SPECIFICA. ESPECIFICACIONES SIGUIENTES
TR CETAL A 3 e et & BAcae I coLon TIONS SUIVANTES : TA30. 350, 490, 50D, 60D - APRETAR A MANO MAS
AL e g b R e TA3D, 350, 405, 50D, 60D..SERRE A LA MAIN. PLUS 174 VUELTA M
AT I DAl SIS, 10aa LACH WALL RECKIRE 1/4 TOUR M TA1000".. APRETAR A MANO MAS /4 VUELTA MIN.
ING_CONNECTIONS WHEN REPLACING VALVES ON TA1000. SERAE A LA MAN, PLUS %4 TOUR MIN, 5- LOS MODELOS DE FILTRO TAGELUS TA30, 40, 50, 60
FILTERS MANUFACTURED BETWEEN NOV. 91 ANDMAR.,  5- LESFILTRES TAGELUS DES MODELES TA30, 40, 50 ET 60 FABRICADOS DESPUES DEL 1o DE NOV, DE 1991 SE
T T . AT e UVETUAL sore o hORe 1081 CAGHIGATON. CON LNA AERTURA OF ﬁ?gﬂ“ﬂﬁi
LI A
S TR DB R ORI s Ty En: 40,30, SO MANLL  ETUTILISENT UNE VANNE VISSEE DE COULEURNOIRE  VALVULA ESTILO ROSCA TRAREZOIDAL QUE £ DE
R PR BEIRE HOY. 1 100 WERE MANIEACTURED (VOIR DETAIL A). LA DISPOSITION DES ORIFICES A ETE COLOR NEGRO (VEA EL DETALLE A). SE HIZO UN
B e O S D PILE WALYE, THAT ODIFIEE EN AVRIL 1993, CE QUI IMPOSERA DE S MODE CAMBIO EN EL ARREGLO DEL AGUJERG EN ABAIL DE
BE REPLACED ONLY WITH “V* THREAD STYLE VALVE ilﬁn?g\?wﬁﬁﬁ%s B0 RCMPCACEMENT DES TANCIA EN LAS CONERIONSS DELA PLOMERIA BE
ohes 1o DONOIATTENFTADNTERGEANGE THRE D VANNES DES FILTRES FABRIQUES ENTRE NOV. 81 ET LA VALVULA CUANDO SE CAMBIEN VALVULAS EN
. MARS 93, LES TYPES DE FILETAGES NE SONT PAS LOS FILTROS FABRICADOS ENTRE NOV. S1 Y MARZQ
7 TAGELUS DELUXE FLLTER MODELS TAS, 350, 400, INTERCHANGEABLES. DEL 83 NO TRATE OF INTERCABIAR LOS TIPOS
1
. 1. 6 LES FILTRES TAGELUS DES MODELES TA30, 35D, 4
NGANO T N BT AHESS TnEAD Ul Ve AOAFTOR sT.f.?;ein&”5%::z%a%wx%zm:%&%%z&g O RATSTLTIOTARIS A a0 o
D. 189
by, 7% DONOTATTEMPTTOINTERCHANGE THREAD  g( ANCHE OUMARRON, CES VANNES NE PEUVENTETRE FABRICARON CON VALVULA ESTILO DE ROSCA “V*
- REMPLACEES QUE PAR DES VANNES A FILETAGE DU QUE ES CAFE O BLANCA. ESTAS VALVULAS SE
& TAGELUS DELUXE FILTERS. MODELS TA30D, 350, 400, MEME TYPE, PIECENO. 26.1124.L ES TYPES DE FILETAGE PUEDEN REEMPLAZAR SOLAMENTE CON VALVULAS
Lt S e L e
. LES FILTRES TAGELUS DELUXE DES MODELES TA30D,
UTILIZED A-V" THREAD VALVE ADAPTOR PIN 155225, DO
350, 40D, 50D ET 600 FABRIQUES APRES LE 1er NOV.  7- LOS MODELOS DE FILTRO TAGELUS DELUXE TA30D,
NOT ATTEMPT TO INTERCHANGE THREAD TYPES. 1991 COMPORTENT UNE OUVERTURE SUPERIEURE 35D, 40D, 50D, 60D, FABRICADOS DESPUES DEL 10. DE
8 TA100D FILTERS MADE BEFORE DECEMBER 1, 1993, POUR RACCORD FILETE ET UTILISENT UN ADAP TATEUR NOV. DE 1991 SE FABRICARON CON UNA ABERTURA
HAVE A DIFFERENT THREADED OPERATION ON DE VANNE VISSEE, PIECE NO. 154555. LES TYPES DE DE LA PARTE SUPERIOR DE ROSCA TRAPEZOIDAL Y
THE FILTER TANK AND REQUIRE A DIFFERENT & 17 FILETAGES NE SONT PAS INTERCHANGEABLES. USAN UN ADAPTADOR DE VALVULADE ROSCA ThRaP-
: & LES FLTRES TAGELUS DELUXE DES MODELES TAJOD,
ES TAGELUS DELUXE DES MODELES TA300. INTERCAMBIAR LOS TIPOS DE ROSCAS,
151 COMPORTENT UNE OUVERTURE SUPERISURE % 8- LOS MODELOS DE FILTRO TAGELUS DELUXE TA30D,
FILE TAGE TRIANGULAIRE ET UTILISENT UN AGAPTATEUR 350, 40D, 50D, 60D FABRICADOS ANTES DEL 1o, DE
DE VANNE A FILETAGE TRIANGULAIRE. PIECE NO. NOV. DE 1991 SE FABRICARON GON UNA ABERTURA
15.5225. LES TYPES DE FILETAGE NE SONT PAS DE L& PARTE SUPERIOR DE VALVULA ESTILO DE
T it e Lo e
- LES FILTRES TA100D FABRIQUES AVANT LE 1er ’ 15-5225
DECEMBAE 1293 COMPORTENT UN FILETAGE DIFFER- INTERCAMBIAR LOS TIPOS DE ROSCAS.
ENTSURLEURRESERVOIRETEXIGENTUNADAPTATEUR 8- LOS FILTROS TA1000 HECHOS ANTES DEL 1o. DE
DE 21.2 CM (8 172 PO.) DIFFERENT, PIEGE NO. 154514, DICIEMBRE DE 1393, TIENEN UNA OPERACION DE
AOSCA DISTINTA EN EL ESTANQUE DEL FILTRO ¥
EXIGEN UN ADAPTADOR DE 8 1/2- DISTINTO NUMERO
DE PARTE 15-4514,
REPLACEMENT PARTS PIECES DE RECHANGE PIEZAS REPUESTAS
ITEM | PART MO. | DESCRIPTION ary. ELE- | PIECE ARTI- LHD.DEI. CANTI-
18| 262506 | VALVE-1 172" SIX POS. CLAMP STYLE - JENLL V. | eI e SR ncelEsH] DERCRIPCION e
TA3S0/400VSO0/60D 1 1A | 26-2506 | VANNE 37.5 MM (1 1/2 PO ) SIX POS., 1A | 26-2506 | VALVULA-1-1/2° ESTILO ABRAZADERA
AFIXATION PAR COLLIEA - DE SEIS POSICIONES -
WAL 2EIES }':g.ff SOPOS, CLAMP STYLE - ‘ TA350/400/500/600 ) TA350/400/500/600 1
- 1A | 26-1185 | VANNE 50 MM (2 PO} SIX POS.. 1A |26-1185 | VALVULA-2° ESTILO ABRAZADERA DE
18| 26-1130 | VALVE-1 12 SIX POS. BUTT. THREAD
il : A FIXATION PAR COLLIER - TA100D 1 SEIS POSICIONES - TA 1000 1
2 e 1B | 26-1130 | VANNE 37.5 MM (1 1/2 PO.) SIX POS.. 18 | 26-1130 | VALVULA-1-1/2" ESTILD ROSCA
18| fo:t12s ::tf:’ﬁ"‘:é'::;i 5:' THHEAD . RACCORD FILETE - TA TRAPEZOIDAL SEIS POSICIONES - TA
(VOIR REMARQUE 5) 1 (VEA LA NOTA 5) 1
Lo il ?:;L’gf;:;‘;;:ﬂf‘g'm i I 18 | 261124 | VANNE 37.5 MM (1 172 P0.) SIX POS.. 18 [ 261124 | VALVULA-1-1/2 ESTILO ROSCA V"
FILETAGE TRIANGULAIRE - TA SEIS POSICIONES - TA (VEA LA NOTAG) | 1
(YOI ENARAUE 8) ) 24 | 27-2541 | ANILLO O-CUERPO DE LA VALVULA -
24 | 27-2541 | JOINT TORIQUE-CORPS DE VANNE- 316 X 4-5/8 DIA. INT.
4.7 MMx 116 CM (Y16 x 4-58 PO) TA350/400/500/600 1
DIA. INT.-TA3SD/400Y500/600 1
READ AND F OW ALL SAFETY
LISEZ ET RESPECTEZ TOUTES LES INSTRUC

LEA Y SIGA TODAS LAS INSTRUCCIONES

DE SEGURIDAD




TAGELUS™
SAND FILTER

FILTRE A SABLE FILTRO DE
TAGELUS™

ARENA
TAGELUS™

REPLACEMENT PARTS PIECES DE RECHANGE PIEZAS REPUESTAS
W |PART NO.| DESGRUPTION Q. ELE | PIEGE ARTE Lg. oEL | CANTY.
B in | N MeNT| M. | DESCAIPTION OTE  CULO REPUESTO| DESCRIPGION pAD
TA1000 1 2A | 27-5333 | JOINT TORIOUE-CORPS DE VANNE- 2A | 275333 | ANILLO O-CUERPO DE LA VALVULA -
) T s SE— aimx;:fg (16 x6-12 PO) 1 V16 X 612" DIA. INT. TA100D 1
TAISAYSED 1 - INT.- 28 | 15-4493 | ANILLO O-CUERPO DE LAVALVULA -
T OO, A —— 28 | 154403 ;ﬂl!:;!‘ h:u:rfug:om:ss ?aa :::r;% AS7°X 5.75° DIA, INT - TAIS/40/50/60 1
TA100D (SEE NOTE 1) 1 d WA 1A L1572 575 PO 34 | 35:5330 | ANILLO O-TUBERIA DE CIRCULACION -
CHA DAY TR0 1 /8" X 2-0 DIA. INT, TA100D
< 1-1810. - "
i i <o il BB 3 | 355290 | JOIT TORIQUE-COLONNE (VEA LA NOTA 1) 1
DALIMENTATION - 3 MM = 5.9 CM 38 [ 155064 | ANILLO O-TUBERIA DE CIRCULACION -
4| 15-2165 | CLAMP-§ /Z' DIA - TA3SDV400¥500V600 | 1 (1/8 x2-¥8 PO.) DIA. INT. - TA100D A INT. TA3
et ; 8 X 1-7/8° DIA. INT. TAIS/AUSIED
4| 152130 | CLAMP-8.35 DIA - TAT00D 1 (VEA LA NOTA 1) 1
5| 155050 | GAUGE-BACK MOUNT PRESSURE 1 361 VoW | JUINTTORGE GOLOMNE 4 | 152165 | ABRAZADERA-6-1/7 DIA
DALIMENTATION - 3 MM x 4.7 CM e il .
6| 154555 | ADAPTOR-E" BUTTRESS THD. TA350/400/ {1/8 x 1-7/8 PO.) DIA. INT. -
S0D/BOD (SEE NOTES 447) 1 TAIY/AWSW/E0 (VOIR REMARQUE 1) 1 4 | 152130 | ABRAZADERA-8.35 DIA TA100D 1
8| 155225 | ADAPTOR-6" V-THREAD TA350V40DY 4 | 15-2165| COLLIER-162 CM (6 172P0 } DIA - 5 | 15-5050 | MEDIDOR-PRESION DE MONTAJE
5OLYS0D (SEE NOTES 448) 1 TA35D/00/S00/60D 1 TRASERA 1
6| 154521 | ADAPTOR-8 1/Z BUTTRESS THD. 4 | 152130 | COLUIER-20,9 CM (8.35 PO DI, - TA100D] 1 § | 154555 | ADAPTADOR-ROSCA TRAPEZOIDAL DE
TAT00 (SEE HOTE 4 1 5 | 155050 | MANOMETRE-MONTE PAR L'ARRIERE 1 E‘gs&"“un‘wm‘ w ;
7| 154463 | O-RING VALVE ADAPTOR- 157" x5.75" 1D~ 1 S . , yn
TA300/50/400/500/600 1 § | 154555 | ADAPTATEUR-RACCORD FILETE 15 Cu § | 155225 | ADAPTADOR-ROSCA “V~ DE & -
{6 PQ.) - TAISO/400/500V60D AN
7| 355619 | O-RING VALVE ADAPTOR- 316 £ 8 1/4°1.D. (VOIR REMARQUES 487) 1
St ; (VEA LAS NOTAS 4y 8) 1
6 | 155225 | ADAPTATEUR-FILETAGE TRIANGULAIRE e
8| 154808 | LABEL - WARNING 1 15CM (5 PO.) - TA3SOV40DV50D/60D o i ADOR-HOSCA THAPEZONOAL
b g DE 81/ - TA100D (VEA LA NOTA 4) 1
9| 153445 | TANK & FOOT ASSY W/VALVE ADAPTOR. o 455 e BGRCHL aE00
TA3SD (SEE NOTES 2.788) 1 6 | 154521 | ADAPTATEUR-RACCORD FILETE 21.2 CM ADAFTAGOR: -
(8172 P0.) - TA1000 (VOIR REVARQUE 4) | 1 S LA IR .-
0| 155276 | TANK & FOOT ASSYY WAVALVE ADAPTOR- : TAI0D/35 0/ 40D/500V600 1
Ta00 S2.78 2
L2 e K s e il o 7 355618 | ADAPTADOR VALVULA ANILLO O -
8| 155279 | TANK & FOOT ASS'Y W/VALVE ADAPTOR- 9 MM x 14.4 CM (0.157 x 575 PO) DIA. { 316 X 8-1/4" DIA INT. - TA1000 1
AT -TA30O/350/400/500/50D 1
RS ! 8 | 154098| ENUETA - ADVERTENCIA 1
) SO i —— 7 | 355619 | JOINT TORIQUE, ADAPTATEUR DE VANNE-
nsstpblaiocd ol ‘ 47 MM x20.6 CM (16 x 8 /4 PO.) DIA. 9 | 153445 | CONJUNTO DE ESTANQUE ¥ PIE CON
' INT, TA1000 1 ADAPTADOR O VALVULA - TA350
4 K Y W, A -
9| 155324 | TANK & FOOT ASSY WAALVE ADAPTOR ik B —— . (VEA LAS NOTAS 2, 7y ) 1
TA100D (SEE NOTES 2788) 1 54088
9 | 153445 | ENSEMBLE RESERVOIR & PIEDS AVEC %[N | CHINTO DE FXTANIUE ¥ P CoN
9| 153450 | TANK & FOOT ASS BUTTRESS THRD R RSN Cnirs ADAPTADOR DE VALVULA - TA40D
STYLE-TAZS (SEE NOTES 586) 1 ol el ' (VEA LAS NOTAS 2. 7y §)
9| 155342 | TANK & FOOT ASSY BUTTRESS THRD 9 | 155279 | CONJUNTO DE ESTANQUE Y PIE CON
STYLE-TA4Q {SEE NOTES 586) 1 9 | 155276 | ENSEMBLE RESERVOIR & PIEDS AVEC ADAPTADOR DE VALVULA - TASOD
. ADAPTATEUR DE VANNE-TA40D FENASNOTARZ 728 .
9| 155343 | TANK & FOOT ASSY BUTTRESS THRD (VOIR REMARQUES 2.748) o
STYLE-TASE (655 NOTES 5468 i 9 | 155279 | ENSEMBLE RESERVOIR & PIEDS AVEC o R °°"‘”$§ﬂ°§§ mm Y:Eu?:c 4
o 155344 | TANK & FOOT ASSY BUTTRESS THAD ADAPTATEUR DE VANNE-TASOD A el 1
STYLE-TAS0 (SEE NOTES 546} 1 (VOIR REMARQUES 2.788) 1 EALK -T¥ 8
T 9 | 155324 | CONJUNTO DE ESTANQUE ¥ PIE CON
ADAPTADOR DE VALVULA - TA100D
ADAPTATEUR OE VANNE-TAGOD WA RETARS, iR :
(VOIR REMAROUES 2.748) 1 =43
e e R 9 | 153450 | CONJUNTO DE ESTANQUE ¥ PIE ESTILO
ROSCA TRAPEZOIDAL - TA3S
ADAPTATEUR DE VANNE-TA100D kgl ;
(VOIR REMARQUES 2.748) 1 4
9 | 15:3450 | ENSEMBLE RESERVOIR & PIEDS AVEC [ IRSAR| SORIINIOIE ERTAMN Y FIE EotiLo
ROSCA TRAPEZOIDAL - TA40
RACCOAD AILETE-TR35 (VEALAS NOTAS 5y 6) 1
{VOIR REMARQUES 536) - 4
PR DU I —— 9 [ 155343 | consuNTO DE ESTANQUE ¥ PIE ESTILO
ROSCA TRAPEZOIDAL - TASO
RACCORD FILETE-TA4 VEA LS NOAE 578 .
(VOIR REMARQUES 546) ! ( Y
o] B s s 9 | 155344 | CONJUNTO DE ESTANQUE ¥ PIE ESTILO
ROSCA TRAPEZOIDAL - TAGD
RACCORD FILETE-TASO A ASMTS TS .
(VOIR REMARQUES 546) 1
9 | 15-5344 | ENSEMBLE RESERVOIR & PIEDS AVEC
RACCORD FILETE- TAS
(VOIR AEMARQUES 546) 1
HE=AD D FU U ) ) N RLU ON
- L) . - . ' -
[ [ }i) A & - [ ) HILMAL)
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TAGELUS™ FILTRE ASABLE FILTRO DE

SAND FILTER  TAGELUS™ ARENA
TAGELUS™

REPLACEMENT PARTS PIECES DE RECHANGE PIEZAS REPUESTAS
TTEM | PART 0. | DESCRIPTION ary.  ELE- | Plece ARTI. Luo. DL CANTI-
W /SO S ———————— £ mewt| mo. | pescaimion OfE _cuLo heruesto| pescrircion pAD
_ 10 | 15-5060 | TUYAUTERIE - TA30/300 10 | 155060 | COMJUNTQ DE TUBERIAS - TA3B30D
10| 15345 | PIPING ASS'Y - TA35350 (OIM D=14 7/8) | 1 (DIM. D=32.2 CM (12 7/8 PO.]) 1 (OIM D=12 7/ 1
101 15-5060 | PIPING ASS'Y - TA30/30D (DIM D=12 718 | 1 10 | 15-3445 | TUYAUTERIE - TA35/350 (DIM. D=37.2 CM 10 | 153445 | CONJUNTO DE TUBERIAS - TA3S/35D
10| 153045 | PIPING ASS'Y - TA3S/35D (DIM D=14 7/8) | 1 [14 778 PO.) ! (OIM D=14 7/8) 1
10| 155081 | PIPING ASS'Y - TASQ/400 (OIM D=17 W47 | 9 10 | 155061 | TUYAUTERIE - TAGQ/400 (DIM. D=44.4 CM 10 | 155061 | CONJUNTD DE TUBERIAS - TA40/40D
10| 155082 | PIPING ASS'Y - TASQ/SOD (DiM D=10 7/87) | 1 (17 ¥4 0], 1 (DIMD=17 3/4) !
g - 10 | 15-5062 | TUYAUTERIE - TASO/S0D (DIM. D=49.7 CM 10 | 155062 | COMJUNTO DE TUBERIAS - TASSOD
10| 15-5063 | PIPING ASS'Y - TAS0/E0D (DIM D=22 587 | 1 i ; i ;
10] 155340 | PIPING ASSYY - TA1OID (DIME-27 144 | 9 10 | 15:5063 | TUYAUTERIE - TAGO/50D (DIM. D=56.6 CM 10 { 155063 | CONJUNTO DE TUBERIAS - TASU/G0D
1| 155007 | LATERAL-5-1137 TASSISD 8 [22 %8 PO.) 1 (0IM D=22 5/8) 1
11| 152200 | LaTERALE-1 018 LONG- 10 [ 155340 | TUYAUTERIE - TA100D (DIM. D =68 CM 10 | 155340 | CONJUNTO DE TUBERIAS - TA100D
TA4WSQ/EGA0VS00/50D 8 [27T 4 PO ] 1 (DIM D=27 1/47) 1
11| 152202 | LATERAL9 1/8 LONG-TAT00D g 11 | 155007 | ELEMENT LATERAL-133 CM (5 11732 PO) 11 | 155007 | LATERAL-5-11/37 TA3835D 8
12 SEE NOTE 3 TA3350 ? 11 | 152200 | LATERAL6-11/16 LONGITUD
I, SHEPN. S —— 1 | 15-2290 ‘E)IEELI'N:'TI; TL:HRA:{;E &Mogg 116 po) . TAAUSWEV400/500/500 8
TASUSW/EQ/400/500/50D (SEE NOTE3) | 1 ket 11 | 152202 | LATERAL-2/18 LONGITUD - TAt00D 8
< 11 | 152202 | ELEMENT LATERAL-22.8 CM (3 178 PO}
12| 15-4508 | FOOT-TANK TA100D (SEE NOTE 3) ) podluitiong . 12 VEA LANOTA 3
13| 15-4698 | SPIGOT - /4 NPT SAND ORAIN ' i e 12 | 154026 :iE-ES!x:‘U: Tmmg.
13] 15-4685 | SPIGOT - 12 NPT SAND DRAIN ! 12 | 15-4226 | PIEDS-RESERVOIR TAJS/35D, (VEA LA NOTA 3) 1
14| 192115 | O-RING-DRAIN PLUG - 116 x VZ'LD. | 1 &ﬁﬂ%ﬁmﬂ 1 i biscinii | S
15| 154699 | PLUG - /4" NPT DRAIN 1 (VEA LA NOTA 3) 3
16| 154513 | WRENCH-6 1/Z ACROSS FLATS - 12 [ VARG | BEUSHESERVONE THD *13 | 15-4698 | GRIFO-3/4" NPT DRENAJE ARENA 1
b 1 (VOIR REMARQUE 3) 1
. *+13 | 154685 | GRIFO-1/Z NPT DRENAJE ARENA |
16| 151608 | WRENCH-0' ACROSS FLATS - TA100D | 1 1 0eAB0N,  HOCWRET - 182 0 (34.PO L WeT.
VIDANGE DE SABLE 1 14 182115 | ANILLO O - TAPON DE ARENA -
17] 15-4402 :ttﬁ[—:&o;;‘::&"s (NOT SHOWN)- ; ~o13 | 15-4885 | ROBINET - 12.7 MM (12 PO.) NPT, W6 x 17 DIA. INT. ]
VIDANGE DE SABLE 1 15 | 154609 | TAPON-1/4" NPT DRENAJE 1
754 I:f;;w MOUNTING (NOT SHOWN)- " 14 | 19-2115 | JOINT TORIQUE-BOLICHON DE VIDANGE - 16 | 154513 | LLAVE-6-1/Z" FILO AL EJE -
16127 MM (1/96 x 2 PO) DIA. INT, | 1 TA350/40D/500¥600 1
18} 155028 m’f;&:ﬂ OPERATION & SERVICE ) 15 | 15-4699 | BOUCHON-6.3 MM (1/4 PO.) NPT, 16 | 151608 | LLAVE-G" FILO AL EJE - TA100D 1
“18 | 154404 | SOUARE NG 1 g 1 17 | 154402 | CINTA-MONTAJE PIE (NO SE MUESTRA) -
16 | 15-4513 | CLE-162 CM (5 1/2 PO ENTRE PLATS - TODAS EXCEPTO TA100D 1
ThbshranEn e ! 17 | 15-4407 | CINTA-MONTAJE PIE (NO SE MUESTRA) -
16 | 15-1608 | CLE-22.5CM (3 PO) ENTRE PLATS -TA1000] 1 TA1000 1
17 | 154402 | RUBAN ADHESIF-FIXATION DES PIEDS 18 | 155028 | MANUAL-INST. OPERACION Y SERVICIO
(NON REPRESENTE) - TOUS MODELES . (NO SE MUESTRA) 1
SAUF TA100D 1 " 19 | 154484 | ANILLO CUADRADO 1
17 | 15-4407 | RUBAN ADHESIF-FIXATION DES PIEDS )
(NON REPRESENTE) - TA100D 1
18 | 155028 | MANUEL-INST . UTILISATION & ENTRETIEN
_ {NON REPRESENTE) 1
18 | 154404 | JOWT CARRE |1
14-9002 REV K 4/94
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HI FLOW 6 WAY VALVE-1 1/2”
HI FLOW VANNE 6 VOIES - 37,5 MM (1 1/2 PO.)
VALVULA DE ALTO FLUJO DE 6 VIAS - 1 1/2”

INSTALLATION, OPERATION & SERVICE MANUAL
MANUEL D’INSTALLATION, D’UTILISATION & D’ENTRETIEN
MANUAL DE INSTALACION, OPERACION Y SERVICIO

WARNING

THIS MANUAL CONTAINS CRITICAL SAFETY
INFORMATION WHICH MUST BE FURNISHED TO
THE END USER. FAILURE TO READ AND FOLLOW
INSTRUCTIONS COULD RESULT IN SERIOUS
PERSONAL INJURY AND/OR MAJOR
PROPERTY DAMAGE.

AVERTISSEMENT

LE PRESENT MANUEL CONTIENT DES
INFORMATIONS TRES IMPORTANTES
CONCERNANT LA SECURITE, QUI DOIVENT ETRE
COMMUNIQUEES A L°UTILISATEUR.

LE FAIT DE NE PAS LIRE NI SUIVRE LES
INSTRUCTIONS PEUT AVOIR POUR RESULTATS
DES BLESSURES GRAVES ET/OU DES DEGATS

MATERIELS TRES IMPORTANTS.

ADVERTENCIA

ESTE MANUAL CONTIENE INFORMACION DE
IMPORTANCIA CRITICA QUE DEBE SER
ENTREGADA AL USUARIO FINAL. SINO SE LEEN
NI SE SIGUEN ESTAS INSTRUCCIONES SE PUEDEN
PRODUCIR LESIONES PERSONALES GRAVES Y/O
DANO DE IMPORTANCIA A LA PROPIEDAD.
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HI FLOW 6 WAY VALVE

This valve operates under pressure. When closed
properly and operated without air in the water system,
this valve will operate in a safe manner.

CAREFULLY READ AND FOLLOW ALL
SAFETY INSTRUCTIONS IN THIS MANUAL
OR ON FILTER.

A. HOW YOUR VALVE WORKS:

Your six position valve is designed to provide all the
necessary positions required to operate, maintain, rouble
shoot and service your filter. Tt is provided with six
operating positions and one Winterize position. The
valve is constructed of high quality corrosion resistant
materials and when installed, operated, and maintained
in accordance to these instructions your valve will
provide years of trouble free operation.

& WARNING
Air entering the filter and a valve camp not closed

properly can cause the valve to blow off and could
causesevere bodily injury and/or property damage.
(Some valve models do not have a clamp but thread
into the filter tank.)

1-This valve is equipped with an exteral air blecder
device-item 12. Always open this air blecder and stand
clear of filter and valve before starting system pump
and leave open until 4 sieady stream of water is ox-

pelled.

CAUTION: To prevent’ equipment damage and

possibleinjury, always turn pump off before chang.
ing valve position.

2-This valve has a closed position. The pump should
never be on when the valve is in the closed position. If
the pump is operated with the valve closed. the air relief
system becomes inoperative and an explosive situation
could exist. Additionally, running the system with no
flow will seriously damage the equipment.

VALVE POSITIONS:
FILTER - From pump, through vaive
downward THRU FILTER
up through center pipe to
valve RETURN portfor nor-
mal filter action and vacu-
uming pool thru filter.

BACKWASH - From pump through valve,
down through center pipe
and w valve WASTE port
for cleaning filter by revers-

ing flow.

VANNE 6 VOIES HI FLOW

Ceuce vanne fonctionne sous pression. Lorsqu'elle
est bien fermeée et qu'il n'y a pas d'air dans le circuit
d’cau, cette vanne fonctionne cn toute sécurité.

LISEZ ATTENTIVEMENT ET SUIVEZ
‘TOUTES LES INSTRUCTIONS DE SECURITE
FIGURANT DANS LE PRESENT MANUEL
OUSUR LE FILTRE.

A. FONCTIONNEMENT DE LA VANNE

La vannc i six positions est congue pouroffrirtoules
les positions nécessaires pour faire fonctionner,
entrelenir, dépanner et réparer le filtre, Elle offre six
positions opérationnelles ¢t une d‘hivemisation. La
fubrication de la vanne utilise des matériaux anti-corro-
sion de haute qualité ct, lorsque celle-ci est installée,
uuilisée et entreicnue conformément & ces instructions,
elle fonctionnera pendant de nombreuses années sans
problémes.

& AVERTISSEMENT
La pénétration d'air dans le filtre et la mauvaise
fermeturedu collier de vanne peuvent provoquerun
éclatement de la vanne et occasionner des blessures
gravesct/ou des déghts matériels. (Certains modiles
de vannes ne sont pas équipés d’un collier et se
vissent dans le réservoir du filtre.)

1-Celie valve est équipée d'un purgeur d*air extéricur-
€lément 12, Ouvreztoujours ce purgeur ct Gcariez-voas
du filtre et de la vanne avant de meure en marche la
pompe du sysiéme. Laissez-le ouven jusqu'a ce que
I'eau s’écoule en un jet continu.

ATTENTION : Pour éviter d'endommager
I’équipement ¢t de causer de possibles blessures,
arrétez toujours 1a pompe avant de changer Ia posi-
tion de la vanne. :

2-La vanne a une position de fermeture. La pompe ne
doit jamais élre en marche lorsque la vanne est dans
eette position. Si la pompe fonctionne alors que la
vanne st fenmée, le sysiéme de purge d'air devient
inopérant et il y a alors nsque d’explosion. En outre, e
fonctionnement du systéme i vide endommagera
gravement |'équipement.

POSITIONS DE LA VANNE :
FILTER

Sortic de la pompe par la
(FILTRAGE) -

vanne ¢t écoulement vers le
bas EN TRAVERSANT LE
FILTRE, puis vers le haut
par le tuyau central jusqu'a
Porifice RET'URN (Retour)
de la vanne pour action
normale de filtrage et
nettoyage de la piscine par
aspiration 3 travers le filtre,
BACKWASH
(LAVAGE A
CONTRE-

COURANT)-

Sortie de 1a pompe par ha
vanne, écoulement verslebas
par le tuyau central, et
jusqu'd I'orifice WASTE
(Evacuation des déchets)
pour nettoyer le filtre en
inversant  le  sens  de
circulation,

oL
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VALVULA DE HiI FLOW
(ALTO FLUJO) DE 6 VIAS

Esta vélvula opera bajo presién. Cuando se cierraen
forma adecuada y se operasinaire en el sistemadea gua
esta vilvula va a operar de una manera segura.

LEA CUIDADOSAMENTE Y SIGA TODAS
LAS INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD EN
ESTE MANUAL O EN EL FILTRO.

A. COMO FUNCIONA SU VALVULA:

Su vilvula de seis posiciones ha sido disefiada para
proporcionar todas las posiciones necesarias para
operar, mantener, identificar los problemas y darle
servicio a su filtro. Cuenta con seis posiciones de
operacién y una posicién para la preparacién para el
invicmo. La vélvula est fabricada de materiales de alta
calidad y resistentes a la corrosién y cuando sc instala,
opera y mantiene segiin estas instrucciones, su vélvula
le entregard afios de una operacién sin problemas.

& ADVERTENCIA
Sientra aire en el filtro y 1a abrazadera de la vélvula
no estd cerrada en forma adecuada se pueden
producir escapes en Ia vilvula y dafios corporales
gravesy/odafioala propiedad. (Algunosmodclosde
vélvulas no cuentan con una abrazadera sino que se
enroscan dentro del estanque del filtro.)

1-Esta vilvula estd equipada con un dispositivo para
purgar el airc extemo - anticulo 12. Siempre abra este
purgador de aire y aléjese del filtro y de la valvula antes
de hacer amancar la bomba del sistema y déjelo abierto
hasta que salga un chorro de agua parejo.

PRECAUCION: Para prevenir ol dafio del equipoy
posibleslesiones siempre desconecte la bomba antes
de cambiar la posicién de la vélvula.

2-Esta vilvula tiene una posicién cerrada. Nunca
puedc estar conectada la bomba cuando la valvula estd
en la posicién cerrada. Si la bomba se opera con la
vélvula cerrada, el sistema de alivio de aire deja de
funcionar y pucde producirse una situacién explosiva,
Ademis, si se hace funcionar el sistema sin flujo el
cquipo s¢ dafiard gravemente.

POSICIONES DE LA VALVULA;:

FILTRO
(FILTER}) -

Desdelabomba, a través de
la vilvula, hacia abajo A
TRAVES DEL FILTRO,
hacia arriba a través de Ia
tuberfa central, hacia el
agujero de RETORNO de
la vilvula para una acci6n
de filtro normal y la
aspiracién de la piscina a
través del filtro.

LAYADO POR
CORRIENTE
(BACKWASH) -

Desde la bomba, a través
de la vilvula, hacia abajo 2
travésdelatuberfa centraly
hacia o agujero de
DESECHO de la vélvula
para limpiar el filtro
invirtiendo el flujo.

RIUAL




RINSE - From pump, through valve
downward up through filter
up through center pipe to
valve WASTE port for start-
up cleaning and resciting fil-
ter bed after backwashing,.

WASTE - From pump through valve
BY PASSES FILTER and
goes to WASTE port for
vacuuming directly to waste,
lowering pool level, or drain-

Ing pool.
CLOSED- NO FLOW - DO NOT USE
THIS SETTING WITH
PUMP OPERATING.
RECIRCULATE- From pump, through valve,
bypasses filter and goes to
return port for circulating
water without golng thru fil-
ter.

B. INSTALLATION

I-Check carton for any evidence of damage due to
rough handling in shipment. If carion or any valve
components are damaged, notify freight carrier imme-
diately.

NOTICE:
When working In and around the clamp use caution
to prevent potential injury to fingers or hands from
sudden contact with sharp edges.

2- Afterinspection, carefully remove valve components
from caron.

Be sure sand has been placed into filter, sand guide has
been removed and top of filter cleaned of any sand or
debris.

NOTE: The filter valve will attach to the filterin one
of two ways depending upon the filter and valve

type.

Clamp style valves utilize a clamp which holds
together the flanges of the valve and filter. Follow
exactly, steps3 thru 8below to attach the valve to the
filter. (Disregard steps 9 thru 12.)

3-Check 10 be sure item 13 o-ring is in place in groove
on valve body. (Note: ltem numbers in this portion of
the instruction booklet refer 1o the replacement pans list
titled Hi-Flow Six Way Valve.)

4-Open clamp item 14 wide enough to place over the
flange on the tank and rest on the 1ank before the valve
is installed.

5-Place valve over opening in top of tank so that filter
centerpipe slips into bore of valve body.

6-Yalve ports are labeled with the location of where
they should be connected i.c. pump port must go 1o
pump discharge, waste pont must go to the waste line
and retum port must go to the pool rewum.

RINSE
(RINCAGE) -

Sortie de la pompe par la
vanne, écoulement verslebas
en traversant le filtre, puls
versle haut par le tuyau cen-
tral jusqu'al’orifice WASTE
(Evacuation des déchets)
pour nettoyer et remettre en
placelelitde filtrage aprésie
nettoyage 2 contre-courant.

Sortie de la pompe par la
vanne, EN EVITANT LE
FILTRE, jusqu’au port
WASTE (Evacuation des
déchets) pour permettre une
aspiration directe afin
d’évacuer les déchets, abais-
ser le niveau de 1’eau dans la
piscine ou vider celle-ci.

PAS DE CIRCULATION
D’EAU - N'UTILISEZ PAS
CETTE POSITION LORS-
QUE LA POMPE EST EN
MARCHE.

Sortic de la pompe par la
vanne en évitant le filtre
jusqu'a I"orifice de retour
pour faire circuler I'eau sans
lui faire traverser le filtre,

WASTE
(EYACUATION
DES DECHETS) -

CLOSED
(FERMEE) -

RECIRCULATE
(RECYCLAGE) -

B. INSTALLATION

1-Examinez le carton pour rechercher toute trace de
dégils dds @ une manutention brutale en cours de
Lransport. Si le carion ou tout élément de la vanne est
endommagé, avisez-en letransporteur immmédiatement.

AVIS:
Faites preuve de prudence lorsque vous manipulez
le collier pour ne pas risquer de vous blesser les
doigts ou les mains par contact brusque avec ses
bords coupants.

2-Aprés avoir examiné le carton, retirez-en les pigces
de la vanne avec précaution.

Vérifiez que le filire contient du sable, que le guide-
sable a &1 retiré et que le dessus du filtre est libre de tout
sablc ou débns.

REMARQUE : La vanne se fixe au filtre de deux
fagons pussibles qui sont fonction du type defiltre et
de vanne.

Les vannes 2 tixation par collier sont équipées d’un
collier qui maintient ensemble les brides de Ia valve
et du filtre. Procédez exactement comme indiqué
aux paragraphes 3 2 8 ci-dessous pour fixer 1a vanne
au filtre. (Ne tenez pas compte des paragraphes 92
12.)

3-Vérificz que le joint torique, élément 13, esten place
dans la gorge du corps de vanne (Remarque : Les
numéros d’éléments figurant dans cette partie du livret
d'instructions se réfrent  la liste de pidces de rechange
intitulée Vanne six voies Hi Flow.)

4-Ouvrez lc collier, élément 14, suffisamment pour le
faire passcr par-dessus la bride du réservoir et faites-le
reposer sur ce demier avant de poser la vanne.

5-Placez la vanne au-dessus de I'ouvenure ménagée 3
la partic supéricure du réscrvoir, de fagon @ ce que le
wyau central du filire glisse duns I'alésage du corps de
la vanne. :

6-les orifices de la vanne pontent I'indication de leur
raccordement : L'orifice Pump (pompe) doit éire
raccordé 2 la sonie de la pomnpe, 1'orifice Waste
(évacuation des déchets) doit]'éire au tuyau d'évacuation
des déchets et I'orifice Retumn (retour) au tuyau de
retour & la piscine.
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Desde 1a bomba, a través de
la vélvula, hacla abajo a
travésdelfiltro, hacla arriba
atravésdelatuberfa central
al agujerode DESECHO de
la vélvula para la limpleza
en el arranquey para volver
2 ajustar la capa del filtro
después del lavado por
corriente.

Desde la bomba, 2 travésde
la vdlvula PASANDO POR
ALTO EL FILTRO, hacia
el agujero de DESECHO
para aspirar directamente
el desecho, bajando el nivet
de la piscina o drendndola.

SINFLUJO-NOUSEESTE
AJUSTECON LA BOMBA
EN OPERACION.

Desde labomba, a través de
la vilvula, pasando por alto
elfiltroy hacia el agujero de
retornoparacircular el agua
sin pasar por el filtro.

B. INSTALACION

1-Revise la caja de canén para verificar si hay daiio
debido al manejo abrupto durante el envio. Si la cajade
canén o cualquiera de los componentes estd dafiado,
avisele a la compaiifa de transporte inmediatamente.

AVISO:
Cuando trabaje con o alrededor de la abrazadera
tenga culdado de prevenir las lesiones potencialesen
los dedes 0 manos debido al contacto repentino con
los bordes afilados.

2-Después de la inspeccién, remueva cuidadosamente
los componenies de la vilvula de la caja de canén.
Ascgirese que se ha colocado arena en el filtro, que la
guiade arenahasidoremovida y que la arena y lamugre
se han limpiado de la pane superior del filtro.
AVISO: La vélvula del filtro se adjuntars al

filtro deuna o dos maneras dependiendo del tipo
de filtro y vélvula.

ENJUAGUE
(RINSE) -

DESECHO
(WASTE) -

CERRADO
(CLOSED) -

RECIRCULACION
(RECIRCULATE) -

Las vélvulas del estilo con abrazadera usan una
abrazadera que sujeta las bridas de la vélvula y del
filtro juntas cntre si. Siga exactamente los pasos3 a
8 a continuacién para adjuntar la vilvula al filtra.
(No considere los pasos 9 a 12.)

3-Revise para asegurarse que el articulo 13, el anillo O,
esié en su lugar en la ranura en el cuerpo de la vélvula.
(Aviso: Los nimeros de los articulos en esta parte del
folleto deinstrucciones se refieren ala lista de las partes
de repuesto llamada “Vilvula de Alto Flujo de Seis
Vias.")

4-Abra la abrazadera aniculo 14 con la suficiente
amplilud como para colocarla sobre 1a brida en el
estanque y que descanse en éste antes de que se instale
la vilvula,

5-Ponga la vilvula sobre la abertura en la pane superior
del estanque de modo que la tuberia central del filtro se
deslice dentro del didmetro intemo del cuerpo de la -
valvula.

6-Los agujeros de la vélvula estdn marcados con la
ubicacién en dénde se deben conectar, es decir, el
agujero de la bomba tiene que ir a la descarga de la
bomba, el agujero de desecho liene que ir a la tuberia
de desecho y el agujero de retomo tiene que ir al
retomo de la piscina.

|
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7-Orient the valve 10 allow the ports to be plumbed 10
the proper location.

8-Press down on valve so that item 13 o-ring is down
inside of opening of tank 1op.

/N warNING
Improper tank valve assembly could cause the valve
to blow off and cause severe injury and/or property
damage.

Lifithe clamp item 14 over the tank flange and carefully
guide the clamp so that it catches both the valve flange
and the tank flange. Tighten “T" bolt nut securely.

Threaded style valves utilize a large 6" buttress
thread that screws directly to the filter tank. Follow

exactly, steps 9 thru 12 below to attach the valve to-

the filter. (Disregard steps 3 thu 8)

9-Check 1o be sure o-ring, liem 18, is in place above
large thread on valve body and that o-ring is lubricated.
If o-ring requires lubrication, use only silicone 1ype
lubrication.

N\ warniNG
Use of lubricants or pipe sealants other than recom-
mended in this instruction booklet, can damage the
valve and cause the valveto blow off and could cause
severe bodily Injury or property damage.

10-Check to be sure filier piping assembly is exactly
centered about 1'/2" below the large threaded opening in
the tank.

11-Carefully install the valve inside the filter opening
sothatthe filter piping assembly slips into socket of the
valve. Slowly tum valve clockwise until the thread
engages with the thread on the tank. Continue 1o tum
valve until the o-ring on valve contacts the tank. Grasp
valve by the two opposing ponsand tighten as secure as
possible by hand.

/N warning
Da nat install pipes into the threaded ports, for the
purpose of gaining mechanical advantage, as this
can over tighten and damage the valve and can cause
the valve toblow offresulting in severe bodily injury
and/or property damage.

NOTE: The vaive should not become hard to turn
when installing in the filter opening untilthe valve o-
ring contacts the filter surface. Failure to position
the filter piping assembly in the center of the large
filter opening, can cause the valve to not thread
properly into the filter tank.

12-Orient the filter with valve 1o allow the pors Lo be
plumbed tothe proper location.

13-The Maximum operating pressure of this valve is
50 psi. The filter unit also has a maximum operating
pressure Listed on the filter nameplate. DONOTOPR.-
ATE this unit above the maximum operaling pressure
of the valve or the filter. Never connect the filter and
valve unit o a pump which can gencrale a pressure that
excecds the operating pressure of the filter or valve,

7-Orientez 1a vanne pour permettre le raccordement
correct des orifices.

8-Appuyez sur la vanne de fagon & ce que le joimt
torique, élément 13, soit enfoncé i I'intérieur de
I"ouverture ménagée i la partie supérieure du réservoir.

/N AVERTISSEMENT
Un montage incorrect de Ia vanne sur le réservoir
peut provoquer un éclatement de la vanne et
occasionner des blessures graves et/ou des déghts
matériels.

Soulevez le collier, élémem 14, par-dessus la bride du
réservoir et guidez-le avec précaution de fagon & ce
qu’il aceroche i la fois la bride de la vanne et celle du
réservair. Serrez bien I'écrou du boulon en T.

Les vannes visséescomportentun grosraccordfileté
de 15 cam (6 po.) qui se visse directement au réservoir
du filtre. Procédez exactement comme indiqué aux
paragraphes 92 12 ci-dessous pour fixer la vanneau
filtre. (Ne tencz pas compte des paragraphes3 4 8.)

9-Vérifiez que le joint torique, élément 18, est en place
par-dessus le gros filetage du corps de la vanne et qu’il
est graissé. §'il doit éire graissé, ne vous servez que de
lubrifiant du type silicone.

A\ AVERTISSEMENT
L'utilisation deTubrifiantsou demastics d”6tanchéité
Pour tuyaux autres que ceux recommandés dans fe
présent livret d’instructions peut endommager la
vanne et provoquer un éclatement de celle-ci, ot
occasionner des blessures graves ct/ou des dégits
matéricls.

10-Vérifiez que la wyauterie du filtre est parfaitement
centrée 3,81 em (1'h po.) environ en-dessous de la
grosse ouvenure filetée du réservoir.

11- Mettezlavanne soigneusement en placeal'intéricur
de I'ouvenure du filtre, de fagon 3 ce quec la tuyauterie
de celui-ci glisse dans le raccord de la vanne. Tournez
doucement la vanne dans lc sens des aiguilles d'une
monLre jusqu'i ce que son filetage s’engage dans celui
du réscrvoir. Continuez i toumer la vanne jusqu'i ce
que son joint torique touche le réservoir, Saisissez la
vanne par les deux orifices opposés et serrez-la autant
qu'il est possible 4 la main.

/N AVERTISSEMENT
N’enfoncez pas de morceaux de tuyaux dans les
arifices filetés comme moyens mécaniques devant
faciliter le serrage. Cela risque de provoquer un
serrage excessil et d’endommager la vanne, voirede
prevoquer un éclatement de celle-ci et ocecasionner
des blessures graves et/ou des dégéts matériels.

REMARQUE: Levannene doit pas devenir difficile
A serrer lors desa mise en place dans Pouverture du
filtre, tant que queson joint torique ne touche pasla
surface du filtre. Si la tuyauterie du filtre n’est pas
centrée dans la grande ouverture de celui-ci, la
vannerisquede nepasbien se visser dansle réservoir
du filtre.

12-Oricniez L1 vanne pour permetire le raccordement
correct des orifices.

13-La pression de service maximum de Ja vanne csl
345 kPa (S0 psi). Le filre a lui aussi une pression de
service maximum qui est indiquée sur sa plaque
signaléique. NI: FAITES PAS FONCTIONNER cel
apparcil au-dessus de la pression de service maximum
de la vannc ou du filtre, Ne raccordez jamais ceux-ci 3
une pompe pouvant produire une pression supérieure 3
la pression de service du filtre ou de la vanne,

4L
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7-Oriente la vélvula parapermitir quetodos los agujeros
queden conectados con la ubicacién adecuada.
8-Presione la vélvula hacia sbajo de modo que el
anticulo 13, anillo O, esté hacia abajo dentro de la
abertura de la parte superior del estanque.

& ADVERTENCIA
El montaje inadecuado de la vélvula del estanque
pucdeproducir fugasen la vdlvula y producirlesiones
graves y/o dafio a la propledad.

Levante la abrazadera anticulo 14 sobre 1a brida del
estanque y guie cuidadosamente la abrazadera de modo
que agarre lanto la brida de la vilvula como la del
estanque. Apriete la tuerca del pemo “T™ en forma
segura.

Las vélvulas de estilo roscada usan roscas
trapezoidales de 6" que se atornillan directamente
en ¢l estanque del filtre. Siga exactamente los pasos
9 a 12 a continuacién para adjuntar la vAlvula al
filtro. (No considere los pasos 3 a 8)

9-Revise para asegurarse que el anillo O, aniculo 18,
es1é en su lugar sobre la rosca grande en el cuerpode la
vilvula y que esté lubricado. Si el anillo O necesita
lubricacién, use s6lamente una lubricacién de silicona.

/N ADVERTENCIA
El uso de lubricantes o selladores de tuberfas fuera
de los recomendados en este folleto de Instruccién
pucden dafiar la vélvula y producir escapes en la
vilvula y se pueden producir lesiones corporales
graves o dadio 2 la propledad.

10-Revise para ascgurarse que el conjunto de la tuberia
del filtro esié centrado exactamente alrededor de 114"
debajo de la aberura roscada grande en el estanque.

L1-Cuidadosamente instale la vilvula dentro de la
abertura del filtro de modo que el conjunto de la tuberia
del filtro se deslice dentro del casquillo de la vilvula,
Lentamente, gire la vilvula en el sentido en que se
mucven las manillas del reloj hasta que la rosea se
enganche con la rosca en el estanque. Contintie girando
la vilvula hasta que ¢l anillo O en la vilvula entre en
contacto con ¢l estanque. Agarre la vilvula desde los
dos agujeros opuestos y apriete, asegurdndola tanto
como sea posible manualmente.

Z;SADVERTENCIA

No instale tuberfas en los agujeros roscados con o
fin de obtener una ventaja mecdnica, pues ésto
puede hacer que queden muy apretadas y se pucde
daiiar la vdlvula y producir fugas produciendo
lesiones corporales graves y/o dafio a la propiedad.

AVISO: La vdlvula no debe ponerse dura para
girarla cuando se instale en la abertura del filtro
hasta que el anillo O de la vilvula entre en
contacto con la superficie del filtro. Si no se
coloca el conjunto de Ia tuberfa del filtro cn o
centro de la abertura del filtro grande, puede
suceder que la vélvula no se enrosque en forma
adecuada en el estanque del filtro.

12-Oriente el filtro con la vélvula para permitir que los
agujeros se coneclen con la ubicacién adecuada.

13-La presién de operacién mixima de esta vélvula es
de 50 psi. La unidad del filtro también tiene una presion
deoperacién maximamarcadaen la placa del fabricante
del filiro. NO OPERE esta unidad sobre la presién de
operacién méxima de la vilvula o del filiro. Nunca
conccte el filiro y la unidad de la vélvula 2 una bomba
que pucda generar una presién que exceda la presién de
operacién del filiro o dc la vélvula.




14-Assemble piping and pipe fittings to pump and
valve. All piping must conform 1o local and staie
plumbing and sanitary codes.

15-Use sealant on all tapered male connections of pipe
and fittings. Use only scalant compounds suited for
plastic pipe. Suppon pipe to prevent strains on filter,
pump or valve.

NOTICE:
All valve internal threads are tapered except the air
bieeder connection. Do not overtighten tapered
thread connections.

16-Install pressure gage in 1/4” NPT pon directly
across from the pump port.

17-Never store pool chemicals within 10 fect of your
pool filter valve. Pool chemicals should always be
stored in a coal, dry, well ventilated area.

& WARNING
Chemical fumes and/or spllis can cause severe at-
tack of filter valve structural components. Structur-
ally weakened components can cause filter valve or
attachments to blow off and could cause severe
bodily Injury and/or property damage.

C. REPLACEMENT OF V.
AND DIVERTER ASSE!

VE TOP
BLY

1-Shut off pump and open air bleeder to relieve all
intemal pressure.

2-Set valve handle 1o winterize position.
3-Remove 6 cover screws (Ttem 10).
4-Lift off valve 1op and diventer sssembly.

NOTICE: Valve diverter assembly has the sealing
gasket attached to the diverter. When handling the
diverter use cautlon to prevent the sealing surface
from belng damaged during handling.

5-Clean valve body sealing surface with sofi clean lint
free cloth. Inspect surface for damage such as scratches
or nicks. If surface is damaged the valve body must be
replaced.

6-Carefully lubricate the new valve top replacement ¢-
ring [tem 6 with a silicone based lubricant and place
appropriately on valve top.

14-Branchez la yauterie et ses raccords  la pompe et
ilavanne. L ensemblede laluyaumerie doit étre conforme
@ la réglementation locale et nationale en matigre de
plomberie et d’hygitne.

15-Utilisez du mastic d'étanchéité sur tous les
accouplements coniques miles de la tuyauterie et des
raccords. N'utilisezque desmasticsd élanchéité adapiés
ila wyauterie en plastique. Soutenez la tuyauterie pour
€viter Loute contrainte exercée sur le filtre, la pompe ou
la vanne.

AVIS:
Tous lesfiletagesinternes de la vanne sent coniques,
1"exception du raccord du purgeur d’air. Ne serrez
pas trop les raccords 2 filetage conique.

16-Posez un manométre dans 1'orifice de 6,35 mm
(1/4 po.) NPT diaméralement opposé i I"orifice Pump
(pompe).

17-N’entreposez jamais les preduits chimiques destinés
& la piscine & moins de 3 métres (10 pieds) de la vanne
du filtre de votre piscine. Ces praduits doivent toujours
€ure entreposés dans un endroit frais, sec et bien aéré.

/™ AVERTISSEMENT

Les vapeurs de produits chimiques ct/ou
renversements de ccux-ci peuvent corroder
gravement les éiéments essentiels du filtre et de la
pompe. L’affaiblissement structurel de ces 8iéments
peut provoquer un éclatement de la vanne du filtre
ou desaccessoiresetoccasionner desblessuresgraves
ou déglts matériels importants.

C. REMPLACEMENT DU CHAPEAU
DE VANNE ET DU PARTITEUR
1-Arréiez la pompe et ouvrez le purgeur d'air pour
délester toute pression inteme.

2-Placez la poignée de la vanne en position
d’hivemisation.
3-Retirez les 6 vis du couvercle (Elément 10).

4-Enlevez le chapeau de vanne et le paniteur en les
soulevant,

AVIS : Le joint d'tanchéité de 1a vanne est fixé au
partiteur. Manipulez ce dernier avec précaution
peur ne pas risquer d’endommager la surface
d'éanchéité,

5-Nettoyez la surface d*élanchéité du corps de la vanne
avec un chiffon doux non pelucheux. Examinez la
surface pour vérifier 1'absence de défauts tels
qu'éraflures ou entailles. Sila surface est endommagée,
le corps de la vanne doit &tre remplacé.

6-Graissez avec soin le joint torique de rechange neuf
du chapeau de vanne (Elément 6) avec un lubrifiant 3
hase de silicone et placez-le comme il convient sur le
chapeau de vanne.

N\ warninG
Improper tank valve assembly could cause the valve
to blow off and cause severe injury and/or property
damage.

7-Place the new valve 1op handle in the winterize
position. Install new valve top and diverter assembly
making sure small recess on lid and small bump on
valve body are aligned. Start all 6 screws with fingers
10 insure that the screw is staried in the formed thread
of the valve body. Screws should be tightened progres-
sively by tightening diametrically opposite screws and
fellowing a crisscross patiern. Tighten all 6 valve lop
attachment screws firmly. DO NOT OVERTIGHTEN.

N\ AVERTISSEMENT
Une poseincorrectede la vanne sur le réservoir peut
provoquer un fclatement de celle-ci ot oceasi
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14-Monte la tuberia y sus accesorios en la bomba y la
vélvula. Todas las tuberfas tienen que estar de acuerdo
con los cédigos de salud y de plomeria estatales y
locales.

15-Use un sellador en todas las conexiones macho
ahusadas de las tuberias o accesorios. Use sélamente
compuesto sellador que sea adecuado para la wberia de
plistico. Soporte la tuberia para evitar los esfuerzos en
el filtro, la bomba y la vilvula.

AVISO:
Todaslas roscas internas de la vilvula son ahusadas
exceptola conexién del purgador de aire. No apriete
demasiado las conexiones de roscas ahusadas.

16-Instale el medidor de presién en un agujero de 1/4”
NPT directamente 2l frente del agujero de 1a bomba.
17-Nunca guarde los productos quimicos de la piscina
dentro de 10 pies de la vélvula del filtro de su piscina.
Los productos quimicos de la piscina siempre se deben
guardar en una drea fresca, seca y bien ventilada.

/N ADVERTENCIA
Los vapores de los productos qufmicos y/o los
derrames pueden producir ataques graves en los
componentes estructurales de la vilvula del filtro.
Los componentes que se han debilitade estructural-
mente pueden hacer quelavilvuladel fitroo quelos
accesorios produzcan escapes y se pueden producir
lesiones corporales graves y/o daiio 2 la propledad.

C. CAMBIO DEL CONJUNTO DE LA
PARTE SUPERIOR DE LA VAL-
VULA Y DEL DESVIADOR
1-Apague 1a bomba y abra ¢l purgador de aire para

aliviar toda la presién intemna.

2-Ajuste la manilla de la vélvula en la posicién de
preparacion para el inviemno.

3-Remueva los 6 tomillos de cubierta (Articulo 10).
4-Levante el conjunto de la parte superior de la vilvula
y del desviador.

AVISQ: El conjunto dcl desviador de la vélvula
tiene la empaquetadura de sellado adjunta al
desviador. Cuando maneje el desviador tenga
cuidado de evitar que la superficie de sellado se
dane durante ¢l mancjo.

5-Limpic la superficie de sellado con un trapo sin
pelusas, limpio y suave. Inspeccione la superficie para
verificar si hay dafio tal como rayaduras o picaduras. Si
la superficie estd dafiada sc tiene que cambiar el
cuerpo de la vilvula.

6-Cuidadosamente lubrique el anillo O nuevo de
repuesto para la parte superiorde la vélvula, Anticulo 6,
con un lubricante de base de silicona y coléqueloen
la pante superior de la vélvula en forma adecuada.

& ADVERTENCIA
El muntaje inadecuado del conjunto de la vélvula
del estanque pucde producir fugas en la vélvula y
producir lesiones graves y/o dario a la propiedad.

des blessures graves ct/ou des dépits matéricls
importants.

7-Placez la poignée du chapeau de vanne neuf en
position d'hivemnisation. Posez le chapeau de vanne et
le partiteur neufs en veillant 3 ce que la petite encoche
du couvercle ¢l la petite bosse du comps de la vanne
soient alignées. Commencez & scrrer les 6 vis avec les
doigls pour garantir que celles-ci mordent dans le
filetage du corps de la vanne. Il convient de serrer
progressivement les vis diamétralement opposées par
entrecroisement. Serrez fermement les 6 vis de fixation
du chapeau de vanne. NE LES SERREZ PAS TROP.

7-Coloque la manilla de 1a parte superior de la vélvula
nueva cn la posicién de preparacién para el inviemo.
Instale el conjunto de la parte superior de la vélvula
nueva y del desviador asegurindose que la pequedia
hendidura en la tapa y el promontorio pequefio en el
cuerpo de la vilvula estén alineados. Empiece los 6
tomillos con los dedos para asegurarse que el tomillo se
empieza en la rosca formada del cuerpo de la vilvula,
los tomillos se tienen que apretar progresivamente
apretando los tomillos diametralmente opuestos
siguiendo un patrén cruzado. Apriete los 6 tomillos de
adjuntamiento de la pane superior de la vélvula
firmemente. NO LOS APRIETE DEMASIADO.




NOTICE: Valve top is attached with self-tapping
screws. The screws must be aligned properly to
prevent cross threading of the screws in the valve
body.

The valve is a very important part of your pool
equipment and installation. Proper care and maintc-
nance will add many years of service and enjuyment to
the pool. Follow these suggestions for long trouble free
operation.
1-To clean the exterior of the valve of dust and din,
wash withamild detergent and water and then hose off.
Do not use solvents.

& WARNING
Always visually inspect valve components during
normal servicing to insure structural safety. Re-
place any item which is corroded, bent or otherwise
visually defective. Defective valve components can
allow thevalve or attachments 1o blow off and could
cause severe bodily injury or property damage.

2-The valve clamp used on your valve has been manu-
factured with high quality corrosion resistant materials,
The manufacturing process could allow sharp edges 10
be presenton the parts. When working in and around the
clamp use caution 10 prevent potential injury to fingers
or hands from contact with sharp edges.

3-Your valve is a pressure vessel and should never be
serviced while under pressure. Always relieve 1ank
pressure and open air bleeder before allempling to
service your valve,

4-Open the manual air bleeder and stand clear of the
filterfvalve before restanting your pump.

E. WINTERIZING PROCEDURE
1-Shut off pump and open the valve air bleeder.
2-Drain and winterize the pump and filier per
manufacturer's instructions.

3-Depress valve handle and rotate so valve pointeris on
circular rib on valve lop at area on valve marked
WINTERIZE.

NOTICE: The valve should be left in this position
during theshutdown season so the valvediverterhas
N0 pressure on the rubber seal,

AVIS : Le chapeau de vanne est fixé ay moyen de vis
autotaraudeuses. Celles-ci doivent étre positionnées
correctement pour éviter qu'elles ne faussent Je
filetage dans le corps de 1a vanne.

D. ENTRETIEN DE LA VANNE
La vanne représente un élément tres important de
I'équipement et de I'installation de votre piscine. Son
entrelien approprié vous permeltra d'utiliser et

d'appr(:cicrvolrepiscincpmdanldc nombreuses années
supplémentaires,

I-Pourdébarrasser|'extérieur de la vanne dela poussiére

etdes impuretés, lavez-le avecunesolution dedétergent
doux et d'eau, puis rincez-le au tuyau d'arrosage. Ne
vous servez pas de solvanis.
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AYISO: Laparte superlor de la vilvula se adjunta
con tornillos autorroscantes. Los tornillos tienen
que ser alineados en forma adecuada para evitar
que se crucen las roscas de los tornillos en e cuerpo
de la véivula.

D. CUIDADO DE LA VALVULA

La vélvula esuna parte muy importante de su equipo
de piscina y de su instalacién. El cuidado y el
manlenimiento adecuado agregardn muchos afos de
servicio y goce de su piscina. Siga estas sugerencias
para obtener una operacién duradera ¥ sin problemas.
1-Para limpiar la mugre y el polvo de la parte exterior
dela vélvula, livela conun detergente suave y con agua
y luego mangueréela. No use solventes.

AVERTISSEMENT
Examinez toujours visucllement les éléments de 1a

vanne pendant I’entretien courant pour vérifier
leurintégrité. Rem placeztout élément corrodé, lordu
Ou apparemment défectueux. Des élémentsde vanne
défectucux peuvent entrafner un éclatement de Ia
vanne ou des accessolres susceptible de provoquer
desblessuresgravesou dégﬁtsmalérielsimportants.

2-Le collier wilis¢ sur 1a vanne a €1é fabriqué en
utilisant des matériaux anti-corrosion de haute qualiié.
Le procédé de fabrication peul entrainer la présence de
bords coupants sur les piéces. Faites preuve de pru-
dence lorsque vous manipulez le collier pour ne pas
risquer de vous blesser es doigts ou les mains par
contact brusque avec ses bords coupants.

3-la valve est un réservoir sous pression et vous ne
devez jamais en effectuer I'entreticn lorsqu’il est
pressunisé. Vous devez woujours délester la pression
dans le réservoir et ouvrir le purgeur d’air avam de
procéder & I'entreticn de la vanne,

4-Ouvrez le purgeur d'air manuel et ne vous approchez
pas de l'ensemble filtre/vanne avant de remetire la
pompe en marche.

1-Arrétez la pompe et ouvrez le purgeur d'air de la
vanne.

2-Vidangez ci hivemisez la pompe et le filire
conformément aux instructions dy fabricant.

3-Appuyez sur la poignée de la vanne et toumez-la de
fagon 2 ce que I'indicatcur de celle-ci se trouve sur la
nervurc circulaire du chapeau de la vanne dans Ja zone
marquée WINTER[ZE (Ilivemisation).

AVIS : La vanne doit étre maintenue dans cette
position pendant Phiver,defagon acequelepartiteur
n'exerce aucune pression sur le joint en caoutchouc,

'
£
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/! ADVERTENCIA

Siempre inspeccione visualmente los componentes
de la vélvula durante el servicio normal para
garantizar la seguridad estructural. Cambie
cualquier articulo que esté corrofdo, doblado o que
en alguna otra forma se pueda percibir comeo
defectuoso. Los componentes de la vilvula
defectuosos pueden permitir las fugas en la vélvula
@ en los accesorios y Pproducir leslones corporales
graves o dafio a Ia propicdad.

2-La abrazadera que se usa cn sy vilvula ha sido
fabricada con materiales de alta calidad resistentes a la
corrosién. El proceso de fabricacién podria permitir
quecxistanbordes afilados en las panies. Cuandotrabaje
con o alrededor de la abrazadera tenga cuidado de
prevenir las lesiones potenciales en los dedos o manos
debido al contacto con los bordes afilados.

3-Su vélvula es un recipiente bajo presién y nunca
debe recibir servicio cuando esté bajo presion. Siempn:
alivie la presion del estanque y abra el purgador de air:
enclfiltroantes de tratar de darle SErvicio a su vilvula

4-Abra el purgador de aire manual y aléjese del filiro/
vilvula antes de volver a hacer arrancar la bomba.

E.PREPARACION DE LA VA LVULA

PARA EL INVIERNO

1-Desconecte la bomba y abra el purgador de aire de la
vilvula.

2-Drenc y prepare la bomba y el filtro para el inviemo
segln las instrucciones del fabricante

3-Presione la manilla de la valvula y rotela de modo
que el puntero de la vilvula esié en 12 pestaiia circular
en la pane superior de la vélvula, en el 4drea de ésta
marcada con PREPARACION PARA ELINVIERNO
(WINTERIZE).

AVISO: La vdlvula se tiene que dejar en esta
posicién durante Ja temporada que no se usa de
mode que el desviador de la vélvula no tenga
presién en of sello de caucho,
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Problem Cause Remedy
Leak to waste port 1. Dintor sand under seal. Remove valve top and clean seal area.
2. Damaged seal. Replace valve top assembly.
3. Damaged valve body in seal area. Replace valve body.
Leakage al port connections 1o valve 1. Cracked ports. Replace valve body, use proper assembly and do
not over lighten port connection.
2. Did not use sealant on threads. Use sealant.

Sand returning to pool

Leakage at valve attachment 1o filter

Leakage ai handle
Leakage at top of valve to valve body

Leakage at sighiglass with vacuum
breaker

VANNE 6 VOIES HI FLOW

DEPANNAGE

Probléme

Filter problem.

. Sand blowing thru air vent slots or between

filter center pipe in valve.

Leakage past o-ring.

Leakage past o-ring.
Leakage past o-rning.

Dirt on sealing gasket.

Cause

Refer to filter manual.
Sand size 100 small or flow rate thru filter too high.

Remove valve and inspect o-ring & sealing surface.
replace as necessary.

Replace valve top assembly.

Remove valve and inspect o-ring & sealing
surface, replace as necessary.

Remove sightglass and rinse with cool water
to remove dirt. Replace sightglass if damaged.

Solution

Fuite vers l'orifice d'évacuation des
déchets

Fuite au niveau des raccordements
d'orifice & la vanne

Retour du sable dans |a piscine

Fuite au point de fixation de la vanne
au filre

Fuite au niveau de la poignée

Fuite au niveau du joint entre chapeau
el corps de vanne

Fuite au niveau du regard en verre a
casse-vide

1

2.
3.

Présence d'impuretés ou de sable sous le
joint.

Joint endommage.

Corps de vanne endommagé dans |a zone
du joint.

. Orifices l&lés.

Pas d'application de mastic d'étanchéité
sur les filetages.

Probléme de filtre.

. Sable expulsé par les fentes d'aération ou

entre le filtre et le tuyau central dans la vanne.

Fuite au-dela du joint torique.

Fuite au-dela du joint torique.

Fuite au-dala du joint lorique.

Présence d'impuretés sur le joint d’étanchéité.

VALVULA DE ALTO FLUJO DE 6 VIAS
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PROBLE

Problema

Causa

Retirez le chapeau de la vanne et netioyez la
zone du joint.

Remplacez le chapeau de la vanne.
Remplacez le corps de la vanne.

Remplacez le corps de la vanne. Utilisez le
modéle correct el ne serrez pas trop les
raccordements des orifices.

Utilisez du mastic d'étanchéité.

Reportez-vous au manuel du filre.

Le sable est trop fin ou le débit est trop
élevé dans le filre.

Déposez la vanne et examinez le joint torique
& la surface d'étanchéité ; effectuez tout
remplacement nécessaire.

Remplacez le chapeau de vanne.

Retirez le chapeau de vanne et examinez le
joint torique & la surface d'étanchéité ;
effectuez 1out remplacement nécessaire.

Retirez le regard el rincez-le & I'eau froide
pour éliminer les impuretés. Remplacez le
regard s'il est endommageé.

Solucion

Fuga en el agujero de desecho

Fuga en las conexiones del agujero can la
valvula

La arena esta volviendo a la piscina

Fuga en el adjuntamiento de la valvula con
el filre

Fuga en la manilla

Fuga en la parte superior de la valvula al
cuerpo de la valwila

Fuga en el wbo indicador con el rompedor
de vacio

1.
2.

3.

Mugre o arena debajo del sello.
Sello dafado.

Cuerpo de la valvula dahado en el area del sello.

1, Agujeros partidos.

-

No se usé sellador en las roscas.

. Problema con el filtro.

La arena se esta soplando a través de las ranuras
de la ventilacién de aire 0 entre |a wberia del
centro del filtro en la valvula.

Fuga pasado el Anillo O.

Fuga pasado el Anillo O.
Fuga pasado el Anillo O.

Mugre en la empaquetadura de sellado.

Remueva la parte superior de la valvula y limpie el
4rea de sellado.

Cambie e! conjunto de la parte superior de la
valvula.

Cambie el cuerpo de la valvula.

Cambie el cuerpo de la valvula, use el conjunto
adecuado y no apriete demasiado la conexién del
agujero.

Use sellador.

Refiérase al manual del filtro.

£] tamafio de la arena es muy pequefio 0 la
velocidad del flujo a través del filiro muy alta.

Remueva la valvula e inspeccione el Anillo O y la
superficie de sellado, cambiela si es necesario.

Cambie el conjunto superior de la valvula.

Remueva la valvula e inspeccione el Anillo Oy la
superficie de sellado, cambiela si es necesario.

Remueva el tubo indicador y enjudguelo con agua
fria para remover la mugre. Cambie el twbo
indicador si estd dafiada.




HI FLOW HI FLOW VALVULA DE
6 WAY VALVE VANNE 6 VOIES ALTO
FLUJO DE 6 VIAS

]
6" BUTTRESS STYLE VALVE

VANNE 15 CM (6 PO.) DU TYPE A VISSAGE
VALVULA DE ESTILO DE ROSCA
TRAPEZOIDAL DE & CLAMP STYLE VALVE
VANNE A FIXATION PAR COLLIER
VALVULA ESTILO DE ABRAZADERA
ELE. PIECE
MENT | NoO, DESCRIPTION arE
1| 27-2520 | POIGNEE 1 feanm.
2 | 27-2505 | RONDELLE - PLASTIOUE 2 SULOL . DERGEmCIEN e
REPLACEMENT PARTS 3 |27-2405 | VIS- POIGNEE i )_{ 572000 {HANKIA !
— 7 | 27-2527 | CHAPEAU DE VANNE - NOR 2 i 22:2505 :;::ft‘: 'Mm‘m -
-2405 - 1
ITEM 5 | 27-2511 | JOINT TORIQUE - AXE DE 1
e ESCET N ATy, PARTITEUR 4 | 27-2527 | PARTE SUPERIOR DE LA 2
1 | 27-2520 |HANDLE 1 VALVULA - NEGRA
6 | 354053 | JOINT TORIQUE
2 | 27-2505 |WASHER-PLASTIC 2 5 | 27-2511 [ANILLO O - EJE DEL DESVIADOR| 1
7 | 27-2401 | RONDELLE - ACIER INOXYDABLE | 1
Ll O peEg : 8 |27.2400 | RESSORT - 45 KG (100 LBS) i & 15403 ANELOD !
4 | 27-2527 |VALVE T0P - BLACK 2 48 MM (1 13/16 PO} DIA. EXT. 7 | 27-2401 [ ARANDELA - ACERO 1
§ | 27-2511 |O-RING-DIVERTER SHAFT 1 INOX INOXIDABLE
6 | 354053 |O-RING 1 BA | 27-2535 | RESSORT - 45 KG (100 LBS) - 1 8 |27-2400 ggrsoafs- 100 L:- 1 wgam 1
7_| 27-2401 | WASHER-STAINLESS STEEL 1 S (VRO DR B T nsso*:*:em:;“o?_;u:aa; S
8 | 27-2400 |SPRING-100LB. - 11%160.D.58 1 3 27.2512 | PARTITEUR AVEC JOINT 3 EXT. ACERQ INOXIDABLE 1
BA | 27-2535 |SPRING-100LB.- 1 %8 0.D. S5 1 10 | 63-4538 | VIS NO. 12x 25 MM (1 PO, & 8 | 27-2512 | DESVIADOR CON 1
8 | 27-2512 |DIVERTER W/GASKET 1 AUTOTARAUDEUSE EMPAQUETADURA
10 | 634598 | SCREW #12 x 1° SELF TAPPING 3 1A | 27-2530 | CORPS DE VANNE AVEC 1 10 | 834588 | TORNILLO#12x 1° &
1A | 272530 |VALVE BODY WDIFFUSER-CLAMP | 1 DIFFUSEUR - TYPE AFIXATION | 1 AUTORROBCANTE
STYLE PAR COLLIER 11A | 27-2530 | CUERPO DE LA VALVULA CON 1
7 - 1B | 27-2538 | CORPS DE VANNE AVEC 1 DIFUSOR - ESTILO
S| e L SOt WD ! DIFFUSEUR- TYPEAVISSAGE | - ABRAZADERA
12 | 27-3512 | PURGEUR D'AIR SANS JOINT 1 118 | 27-2538 | CUERPO DE LA VALVULA CON 1
] e | RO D TR e R ! TORIQUE (VOIR REMARQUE 2) DIFUSOR - ESTILO ROSCADO
7 TR 13 | 27-25¢1 | JOINT TORIQUE - 4.7 MM 1 12 | 27-3512 | PURGADOR DE AIRE CON 1
13 27-2541 |O-RING - V16" x 4 /87 1.D. 1 (T‘st:”?.‘MH[&WPO.} J\N“.LDUIVEALAMT&Q
14 | 15-2165 |CLAMP l DIA. INT. 13 | 27-2541 | ANILLO O - 3/16° x 4 58" DIA. 1
15 | 155050 |PRESSURE GAUGE 1 14 | 15-21865 | COLLIER 1 INT.
16 | 27-1106 | SIGHTGLASS 1 15 | 15-5050 | MANOMETRE 1 14 | 152185 | ABRAZADERA 1
16 | 27-2550 |SIGHTGLASS W/VACUUM 1 16 | 27-1106 | REGARD EN VERAE 1 15 | 15-5050 | MEDIDOR DE PRESION 1
FAOTECTOR 16 | 27-2550 | REGARD EN VERRE AVEC 1 16| 27-1108 | TUBO INDICADOR L
17 | 2707 G-JASKET-SIGHTGLASS SET D x 1 PROTECTEUR A VIDE 16 | 27-2550 | TUBO INDICADOR CON 1
Leh 17| 27-1107 | JOINT - REGARD EN VERRE 1 PROTECTOR DE VACIO 1
18 | 154493 [O-RING .157° x 5.75° 1.D. 1 1,58 MM (.58 PO.) DIA. INT. x 1 17 | 27-1107 |EMPAQUEDURA - TUBO 1
- | 27-2517 |INSTRUCTIONS - 6 POSITION 1 25 MM (1 PO.} DIA. EXT. INDICADOR .5/8° DIA. INT. x 1°
VALVE 18 | 154493 | JOINT TORIQUE 5.9 MM 1 DIA. EXT. .
NOTE g'li 5:50‘} X 146 MM (5,75 PO.) 18 | 15-4493 [ANILLO 0.157° X 5.75°DIA. INT. | 1
1+ VALVE TOP ASSEMBLY PIN 272531 CONSISTS OF : — | 27-2517 [INSTRUCCIONES - VALVULADE | 1
ITEMS 1 THRU 9 AND VALVE INSTRUCTIONS 27-2517. - |erasng ggg%gﬁ;‘ PLOI- VANNE 6 1 6 POSICIONES
2. VALVES MANUFACTURED BEFORE MARCH 1, 1983, NOTA:
DO NOT CONTAIN [TEM 16 SIGHTGLASS OR ITEM 17 REMARQUES - e

SIGHTGLASS. 1_ EL CONJUNTO DE LA PARTE SUPERIOR DE LA VAL-

LENSEMBLE CHAPEAU DE VANNE NO. 27-2531 SE

CLAMP STYLE VALVES MANUFACTURED BEFORE
MARCH 1, 1993 CONTAIN A DIFFERENT AIR BLEEDER
WITH O-RING PART NO. 27-2515. THIS PART IS NOT

COMPOSE DES ELEMENTS 1 A 9 ET DU MODE
D'EMPLOI DE VANNE 27-2517.
LES VANNES FABRIQUEES AVANT LE 1er MARS 1993

VULA PARTE NUMERO 27-2531 CONSISTE DE LOS
ARTICULOS 1 AL 9 Y LAS INSTRUCCIONES DE LA
VALVULA 27-2517.

2- LAS VALVUI FABRICADAS ANTES DEL to. DE
INTERCHANGEABLE WITH PART NO. 27-3512. NE COMPORTENT PAS LES REGARDS EN VERRE 16 MAR:Q%E 1%;% NO TIEMEN EL ARTICULO 18 TUBD
THREADED VALVES MANUFACTURED BEFORE ou 17, INDICADOR O ARTICULO 17 TUBQ INDICADOR.
&?TH:S';‘,W}%Q‘J DO NOT CONTAIN AN AIR BLEEDER 3. LES VANNES A FIXATION PARCOLLIERFABRIQUEES 5. LAS VALVULAS ESTILO ABRAZADERA FABRICADAS

ITEM 8A USED ON VALVES MANUFACTURED AFTER
MAY 1, 1982 AND REPLACES BOTH ITEMS 7 AND 8.

AVANTLE 1er MARS 1993 COMPORTENT UN PURGEUR
D'AIR DIFFERENT A JOINT TORIQUE NO. 27-2515.
CETTE PIECE NEST PAS INTERCHANGEABLE AVEC
LA PIECE NO. 27-3512. LES VANNES VISSEES
FABRIQUEES AVANT LE 1er MARS 1893 NE
COMPORTENT PAS DE PURAGEUR D'AIR A JOINT
TORIQUE.

L'ELEMENT BA EST UTILISE SUR LES VANNES
FABRIQUEES APRES LE fer MAI 1992 ET REMPLACE
LES ELEMENTS 7 ET 8.

| | H
I ND

AL

ANTES DEL 1o0. DE MARZO DE 1993 TIENEN UN
PURGADOR DE AIRE DISTINTO CON LA PARTE DEL
ANILLO O, No. 27-2515. ESTA PARTE NO ES
INTERCAMBIABLE CON LA PARTE No. 27-3512. LAS
VALVULAS ROSCADAS FABRICADAS ANTES DEL 1a.
DE MARZO DE 1993N0O CUENTAN CON EL PURGADOR
DE AIRE CON ANILLO O.

ARTICULO BA SE USAENLASVALVULASFABRICADAS
DESPUES DEL 10. DE MAYO DE 1992 ¥ REEMPLAZA
LOS ARTICULOS 7Y B. ‘o




